
CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca, başta Denizli olmak
üzere tekstil ve konfeksiyon sektö-
ründe yaşanan sorunların üretim,
ihracat ve istihdama etkilerinin
araştırılması için TBMM’ye meclis
araştırması önergesi verdi. >>5’te

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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>>Haberi Sayfa 5’te

Köşe Yazısı Sayfa 8’de
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URETiMiN KALBiNDE
KADIN iMZASI

Ağır sanayide toplumsal cinsiyet eşit-
liği vizyonuyla hareket eden OYAK Çi-
mento, kadınların teknik ve mavi yaka
rollerinde istihdamına odaklanan "CE-
MENTA" projesini hayata geçirdi. Kadın-

ları teknik uzmanlıktan operatörlüğe açı-
lan geniş bir yelpazede üretimin her kade-
mesinde geleceğe hazırlayacak projenin
ilk fazında 15 kadın çalışan üretim sahala-
rında göreve başladı. >>Sayfa 7’de

OYAK ÇİMENTO’DA 

GELECEĞİ CEMENTA’LAR

İNŞA EDECEK

Enflasyonun altında ezilen,
satın alma güçleri her geçen gün
daha da eriyen emekliler meydan-
larda ses yükseltmeye devam edi-
yor. Aylıkların yetersiz olduğunu

belirten emekliler, emekli maaşının
en düşük memur maaşı seviyesine
yükseltilmesini istedi, “Emeklinin
yüzü gülmeden bu ülkeye bayram
gelmez” dedi. >>Sayfa 8’de

EMEKLiLER YiNE MEYDANLARA ÇIKTI, MEMUR KADAR MAAŞ iSTEDi

“EMEKLiNiN YUZU GULMEDEN
BU ULKEYE BAYRAM GELMEZ”

Beslenme desteği başvurularında ya-
pılan süre uzatımının ardından, ortaokul,
lise ve MESEM öğrencilerine yönelik
ulaşım desteği başvurularının da dönem
sonuna kadar devam edeceği açıklandı.
>>Haberin Devamı Sayfa 8’de

ULAŞIM DESTEĞiNDE
BAŞVURULAR UZATILDIÇivril Belediyesi 8 Mart

Dünya Kadınlar Günü'nde kadın
dayanışmasını görünür kılmak
için anlamlı bir etkinliği hayata
geçirdi. "Birlikte Örüyor, Bir-
likte Isıtıyoruz" kapsamında
gerçekleştirilen programa yoğun

katılım oldu. Anlamlı bir etkin-
lik olduğunu dile getiren Çivril
Belediye Başkanı Semih Dere;
"Bu özel günü sadece kutla-
makla kalmayıp bir dayanışma
örneğine dönüştürmek istedik"
dedi. >>Haberi Sayfa 6’da

ÇiVRiLLi KADINLARDAN
DAYANIŞMA BATTANiYESi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent
Konseyi Kadın Meclisi, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü’nü şehrin dört
bir yanına yayılan anlamlı etkinliklerle
geçirdi. Çelenk sunma töreniyle başla-
yan programlar, cezaevindeki kadın hü-
kümlülere gerçekleştirilen moral
ziyaretiyle sona erdi. >>Sayfa 6’da

KADIN CEZAEVi’NDE
MORAL BULUŞMASI

CHP DENİZLİ MİLLETVEKİLİ GÜLİZAR BİÇER KARACA

TEKSTiL SEKTÖRÜNÜ 
MECLiS’E TAŞIDI

Buldan’in Yenicekent Mahallesi’nde meydana
gelen 5.1 büyüklüğündeki deprem Denizli’de
büyük şok yarattı. 5.1’in ardından gelen ve dep-
rem sağanağı yaratan artçılar halkın korkusunu
sürekli hale getirdi. Deprem paniğini üzerinden

atamayan özellikle Buldan ve Güney’de yaşayan
vatandaşlar evlerine giremedi. En büyüğü 4.5 bü-
yüklüğünde olan artçı sarsıntıların korkuyu tetik-
lemesi, halkın geceyi dışarıda geçirmesine neden
oldu. Buldanv e Güney’de evlerine giremeyen va-

tandaşlar güvenli alanlara yöneldi. Bağ evi ve
konteynerleri olanlar geceyi açıkta geçirmezken,
çoğunluk evlerinin önünde ve bahçelerde kaldı,
ateş yakarak sabahı bekledi. 
>> Haberi Sayfa 3’te

BULDAN MERKEZLİ 5.1 BÜYÜKLÜĞÜNDEKİ DEPREM VE ARTÇILARI HALKI SOKAĞA DÖKTÜ

Denizli’yi iki gündür diken üstünde
tutan depremlerin merkez üssü konu-
mundaki Buldan’da tedirginlik sürüyor.
Panik yaratan depremin ardından sahaya
çıkan Buldan Belediye Başkanı Mehmet
Ali Orpak, hasar gören alanlarda incele-
meler yaptı, vatandaşlara geçmiş olsun
dileklerini iletti. >>Haberi Sayfa 3’te

BAŞKAN ORPAK
DEPREM BÖLGESiNDE

İki gündür Denizli’yi etkisi altına alan dep-
rem sağanağının en çok etkilediği iki ilçeden
biri olan Güney’de vatandaşlar tedirgin.
Güney Belediye Başkanı Mehmet Ali Eray-
dın, deprem sonrası depremden etkilenen ma-
halleleri ziyaret etti, hasara ilişkin incelemeler
yaptı. Başkan Eraydın, vatandaşlardan tem-
kinli davranmalarını istedi.

GÜNEY BELEDİYE BAŞKANI ERAYDIN
DEPREMDEN ETKİLENEN MAHALLELERDE

HASAR TESPiTi YAPTI
VATANDAŞLA BULUŞTU

VALi KÖŞGER’DEN TARIM’A ZiYARET

Denizli OSB Başkanı Derya Baltalı,

Nisan ayında yapılacak seçimlerde yeni-

den aday olduğunu açıkladı. Baltalı, Milli

Teknoloji Atölyesi, Teknopark, ikinci

arıtma tesisi ve GES gibi büyük projelerle

Denizli OSB’nin üretim gücünü artır-

maya devam edeceklerini söyledi.>>5’te

DERYA BALTALI
YENiDEN ADAY

Merkezefendi Belediyesi,
Ramazan ayının birlik ve be-
raberlik ruhunu mahalle iftar-
larıyla yaşatmaya devam
ediyor. Merkezefendi Bele-
diye Başkanı Şeniz Doğan 12
Mart Perşembe günü Akko-
nak Mahallesi’nde kurulacak
gönül sofrasına tüm vatandaş-
ları davet etti. >>Sayfa 9’da

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NİN GÖNÜL SOFRASI

AKKONAK’TA KURULACAK

DENiZLi UYUMADI



Peygamber Efendimiz, “Namaz dinin dire-
ğidir.”98 buyurarak namazın dinimizde çok
önemli bir ibadet olduğunu belirtmiştir.

Amellerin Allah’a en sevimli olanı namaz-
dır. Namaz, Müminin miracıdır. Mümin namaz
sayesinde Allah’ın huzuruna yükselerek onun
manevi yakınlığına erer. İmanın göstergesi olan
namaz, kalbi aydınlatan bir ışık, bunalan ruhla-
rı, sıkıntıya düşen gönülleri huzura kavuşturan
manevi bir sığınaktır.

Namaz, insana daima Allah’ı hatırlatarak
kalplere sorumluluk duygusunun yerleşmesini

sağlar ve böylece kişinin günah işlemesini ön-
ler.

Bu konuda Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyrul-
maktadır: “Sana vahyolunan Kitabı oku, nama-
zı dosdoğru kıl. Gerçekten namaz, hayâsızlık-
tan ve fenalıktan alıkoyar.”99

Namazını doğru ve şuurlu olarak kılan bir
kimse zamanla kötülük yapmaktan vazgeçer.
Esasen Allah katında makbul olan namaz, Mü-
mini kötülüklerden uzaklaştıran namazdır. Na-
mazını doğru kılan kimse, Allah’ın sevgisini ve
hoşnutluğunu kazanır. İmanını kuvvetlendirir.
Günah kirlerinden arınarak ebedi saadet yurdu
olan cennete girmeye layık temiz bir kul olur.

Peygamberimiz, “Sizden herhangi birinizin
kapısı önünde bir nehir bulunsa ve o kimse bu
nehirde günde beş defa yıkansa kendisinde kir-
den bir şey kalır mı?” diye sordu. Dinleyenler:
“Hiçbir kir kalmaz Ya Resulallah” diye cevap
verdiler. Bunun üzerine Peygamberimiz: “İşte
beş vakit namaz da buna benzer, Allah, namaz-
la günahları siler.”100 buyurdu.

Namazın temizlik ve vücut sağlığı bakımın-
dan insana pek çok faydalar sağladığı da bili-
nen bir gerçektir. Çünkü namaz kılan bir kimse,
abdest almak zorundadır. Bu ise günde birkaç
defa temizlenmek demektir.

Ayrıca namazın sahih olabilmesi için, be-
den, elbise ve namaz kılınan yerin de temiz ol-
ması şarttır.

Namaz belirli aralıklarla günde beş defa kı-
lındığına göre, bu durum Müslümanın her za-
man temiz olmasını gerektirmektedir.101

namazın farz olmasının şartları

Bir insana nama-
zın farz olması için üç
şartın bulunması la-
zımdır. 

Bunlar:
1. müslüman ol-

mak,
2. ergenlik yaşı-

na gelmiş olmak,
3. Akıllı olmak.
Ergenlik yaşına

gelen ve akıllı olan
her Müslüman, beş
vakit namazı kılmakla

yükümlüdür. Namazını kılan dünyada görevini
yerine getirir, ahirette sevaba nail olur.

Namaz, Kitap, Sünnet ve İcma ile sabit
muhkem bir farzdır. Namazı inkâr eden kâfir
olur. İnandığı hâlde namazını kılmayan kimse
kâfir olmaz, ancak görevini yapmamış ve gü-
nah işlemiş olur. Çocuklar yedi yaşından itiba-
ren namaza alıştırılır. Baba ve annenin, yedi
yaşına giren çocuklarına namaz kılmayı emret-
meleri ve onları namaza alıştırmaları gerekir.

Bu konuda Peygamberimiz şöyle buyuru-
yor: “Çocuklarınıza yedi yaşına girdiklerinde
namaz kılmalarını emredin.”102

KAYnAKçA:
98. Keşfü’l-hafâ, II, 31.
99. 29/Ankebût, 45.
100. Buhârî, “Salât”, 6, Müslim, “Salât”,

51.
101. Namazın insan sağlığına faydaları hak-

kında Prof. Dr. Tevfik Sağlam şöyle diyor:
“Namaz, Müslümanlara sağlık için son derece
önemli birtakım beden hareketleri sağlamakta-
dır. Namazdaki hareketler ağır ağır yapılır. İn-
sanı yormaz, genç, ihtiyar, şişman, zayıf herke-
sin yapabileceği tatlı hareketlerdir. Bu sayede
vücut adaleleri gelişir, kuvvetlenir, mafsallar
geniş hareketlere alışır.

Namaz kılan insan, bu sayede çevik, kuv-
vetli olur, çabuk yorulmaz ve bununla birlikte

İslamiyet’in emri veçhile yemekte if-
rata gitmezse şişmanlamaz. Şişmanlık,
şeker hastalığı, tansiyon artması gibi

birçok hastalıkların en büyük sebeplerinden biri-
dir. Namaz bu suretle insanı, bu hastalıklardan
da korumaya yarar.” (Diyanet İşleri Başkanlığı
Dergisi, III, Sayı I, Ocak 1964) 102. Ebû Dâvûd,
“Salât”, 26. Kaynak: DİB İslam İlmihali
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Halik’ımsın, Malik’imsin
Zatın birdir, bir Allah’ım!

İrademde Melik’imsin
İzninle kul, hür Allah’ım.

Kendin bilen bilir Seni
Bilir cümle ilmi, fenni
Hâlükârda kalır yeni

İdraksizlik zor Allah’ım!

İrfan ile donat kulu
Kolay eyle zorlu yolu

Meyledip de para, pulu
Eylemesin kor Allah’ım!

Benim diyen haddi bilsin
İki cihan yüzü gülsün

Müstakimden Sana gelsin
Yâr ol bize, yâr Allah’ım!

Muhacirlik büyük kârım
Varlığından haberdarım
Arzdan kulca hissedarım

Mahşerde nur ver Allah’ım!
-muhacir bozkurt-

mustafa KÜtÜKcÜ
17.12.2023 – deniZli.

“Allah'a döneceğiniz, sonra her-
kesin kazancının kendisine eksiksiz
geri verileceği ve hiç kimsenin hak-
sızlığa uğratılmayacağı günü aklı-
nızdan çıkarmayın.” Bakara, 281

BiR AyET

DUA

Din insanın kendisini yönetmesidir demişler
doğrudur. Hayatımız ve davranışlarımızın din ola-
bilmesi için en önemli kıstas vahye dayanması-
dır. Eğer vahye uygun değilse dini olamaz.  Din
insanı yoran bir unsur değil tam tersine rahatla-
tandır. Nerden biliyoruz “Erihna Ya Bilal” ezanı oku
namaz kılalım diyen Hz. Muhammed As doğru
söylemiştir. Beden ve gönül yorgunluğu Allah c.c
emrine göre harekete bağlıdır.

Din tanımını en kısa ve özlü tarifi şöyle. Allah
tarafından konulan ve onun tarafından vazife-
lendirilen Resul elçi vasıtasıyla akıl sahibi in-
sanlara tebliğ edilen, onlara dünya ve ahiret saa-
det yollarına gösteren bir sistemdir. Tek din var-
dır ve adı İslam’dır. Hak dinler batıl dinler veya
başka türlü adlandırılmalar yanlıştır.

Dinin kaynağı Allah olduğu gibi insandaki din
duygusunun kaynağı da Allah'tır. Allah, yaratılış
esnasında bu duyguyu insana yerleştirmiştir.
Rum suresi 30. Ayet açık kesin ve nettir. Dinin mü-
kâfat ve ceza konusu olarak tarif eden ilim sa-
hipleri nitelik açısındandır. Evet, bu dinin emir ve
yasaklarının olması gerekir. Yapıldığı veya terk
edildiği zaman bunun karşılığının olması nor-
maldir.

Nerden başlanmalıdır sorusu önemli. Allah
kendini isim ve sıfatları ile tanıtmış. 99 tane olan
bu isimler en güzel isimlerdir. Kuran bu konuda
gerekli bilgileri verir. Allah’u Teâlâ’ya itaat onu ta-
nıma ile mümkündür. Onun bize tanıtması ile bil-
diğimiz zaman muti bir varlık oluruz. Bugüne ka-
dar dini bir ihtiyaç olarak görmeyenler elbette se-
vemezler. İşin temelinde Allah c.c gereği tanıya-
madıklarındandır. Bu sefer bu kesim onu kendi-
leri tanımlarlar. Aslında bu rol çalmaktır. Bu du-
rumda Allah var kabul edilse bile etkinliği yok gi-
bidir. Rabbimiz bu konuda şu haberi veriyor:“On-
lar Allahın kadrini hakkiyle bilemediler. Şüphe yok
ki Allah yegâne kuvvet sahibidir, mutlak gaalipdir.”

Hac 74
Yani, Allah’ı gereği gibi tanımak istemediler.

Onu mutlaka ya ortaklar icat ederek veya Onun
zatını ve sıfatlarını keyiflerine göre tanımlayarak
tarif etmeye kalktılar. Ona oğullar isnat ettiler, Ona
ait yetkileri onun elinden almaya veya birileri ile
paylaştırmaya kalktılar. Bunu da asla iyi niyetle
yapmadılar. 

Bu ayet, Allah’u Teâlâ’nın güç ve kudretinin yü-
celiğini, kudretinin kemalini ve zihinlerin hayret et-
tiği büyük fiillerin onun kudretine nispet edilince
çok küçük ve hakir kalacağını ve âlemi yok et-
menin Ona göre pek kolay bir şey olduğunu tem-
sil yoluyla anlatmaktadır. (Eb’us-Suud) Zümer 67.
Ayette geçen “kabza” kelimesi, mecazen “bir sı-
kım veya bir avuç” anlamlarına gelir. Burada “bir
tutam” diye ifade edilmesi, kıyametin Allah’ın kud-
retinin yanındaki basitliğini çok güzel ifade et-
mektedir. “Yemin” ise; sağ demek olup; “kuvvet”
anlamında kullanılır. Zira “filan filanın avucunda-
dır” demek; “onun emri ve idaresi altındadır” de-
mektir.

Ayetin devamında ise “kıyamet günü yer ta-
mamen O'nun avucundadır ve gökler sağ elinde
dürülmüştür. O, onların ortak koştuklarından mü-
nezzeh ve yücedir.” Buyruluyor.

İnsan Allah’ın kudretini ancak kendisinin ye-
niden dirilmesiyle tam olarak kavrayabileceği
gerçeğinden dolayıdır. İnsan ölüp yeniden diril-
diğinde her şeyi anlayacak ama iş işten geçmiş
olacak. Neden böyle oluyor?

Dünyada zulüm var, zayıfları koruyacakları hal-
de tam tersini işliyorlar. Kümler onlar gücü eline
geçirenler. Bir kesim de soruyor: Tanrının gücü za-
yıf mı? Zalimlere, tiranlara Netanyahu'lara neden
bir şey olmuyor?

Şöyle açıklama getirmişler eskiler. “Ufak suç-
lar mesela bir adamın ensesine bir tokat attınız
bu Ağır Ceza Mahkemesine gitmez. Belki kara-
kola bile gitmez orada Kahvedekiler araya girer
Mahalleli barıştırır.

Ama iş büyüdü ufak tefek yaralanmalara se-
bep oldu En azından bu iş karakola gider. Adam
öldürüldü, iş artık ağır cezalıktır. Vatan hainliğine
varan ülkeye kötülükler yapıldı büyük yolsuzluk-
lar yapıldı iş Yüce Divan'a gider.

Binlerce insanın ölümüne, aç kalmasına soy-
kırımına sebep olan büyük suçların dünyada ce-
zası yoktur cezası cehennemdir. Dünyada ona sa-
dece bir defa idam ya da müebbet hapis verebi-
lirsiniz daha ağır ceza dünyada yoktur.” 

İNANÇ DÜNYASI

DİN

Mustafa ÖRKİ Hedefin olSun
Allah rızası en büyük hedef-

tir. Elbette başka hedeflerimiz ol-
malı olsun. Ama esas olan Allah
rızası en iyisidir.

****
işin temeli

Bir kere bir öğreti yalan üze-
rine kurulduktan sonra, dindarlık
üretse bile o dindarlıktan fayda
gelir mi? 

****
ev çocuğu

30 yaşına gelmiş işsiz güçsüz
gençlerimiz var. Bunlar birer ev
çocuğu sanki.

Çocukların hayatı, son yıl-
larda eve mahkûm oldu maale-
sef. Çocukların eve kapanması
ile berber; enerjilerini atamadık-
ları, bütün gün evde yapacak bir
şey bulamadıkları, beslenmemi-
zin tümüyle yapaylaştığı ve tek-
nolojinin hayatı olumsuz
etkilediği gibi bazı sonuçlar yü-
zünden yaşam kalitemiz düştü.
Onlar pasif çocuk değil ama
çocuk gibi. 

Finli bir bayanla evli Türk an-
latıyor olayı. Biz her hafta sonu
çocuğumuza harçlık veriyoruz.
Evin çöplerini atma işi ve haf-
tada bir sefer evi temizleme gör-
evi onun. Bu işi yapmazsa para
vermiyoruz. 

Bu tür anlayışa ne denir? Bu
bir terbiyedir, eğer bu ve benzeri
sorunların oluşmasını istemiyor-
sak evlatlarımızı belli sorumlu-
luk vermeliyiz. Şimdi anne
babalar olarak çözüm size kalı-
yor. Çocuklarınızı hareket ettir-
melisiniz.

KISA... KISA...

Namaz ve farz olmasıNıN sartları
İlk görevimiz, Allah’ın varlığına ve birliğine, Hz. Muhammed’in (sas.) peygamberliğine inanmaktır. İmandan sonra farzların en önemlisi namazdır. Namaz,
özel hareketler ve belirli okuyuşlarla yerine getirilen bir ibadettir. Beş vakit namaz, hicretten bir buçuk yıl önce Mi’rac gecesinde farz kılınmıştır.

Peygamber Efendimiz “(İnsanı) helâk eden şu yedi şey-
den kaçının.” buyurdu. Onlar nelerdir ya Resulullah de-
diler. Bunun üzerine Efendimiz şöyle buyurdu: “Allah’a
şirk koşmak, sihir, Allah’ın haram kıldığı cana kıymak,

faiz yemek, yetim malı yemek, savaştan kaçmak, suçsuz
ve namuslu mümin kadınlara iftirada bulunmak.” (Bu-

hârî, Vasâyâ, 23, Tıbb, 48; Müslim, Îmân, 144.)
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Denizli'nin Buldan ilçesi Yenice-
kent Mahallesi merkez üssü olan 5.1
büyüklüğündeki depremin ardından
bölgede 150'nin üzerinde artçı sarsın-
tı meydana geldi. En büyüğü 4.5 bü-
yüklüğüne ulaşan deprem sağanağı,
bölge halkında büyük korku ve pani-
ğe neden oldu. Peş peşe yaşanan sar-
sıntıların ardından vatandaşlar gü-
venli gördükleri alanlara yöneldi.
Kimi vatandaşlar bağ evlerine gider-

ken, bazıları bahçelerinde bulunan
prefabrik yapılara sığındı. Deprem
korkusu nedeniyle evlerine gireme-
yen birçok kişi ise geceyi dışarıda
geçirmek zorunda kaldı.

Bazı vatandaşlar evlerinin önünde
ateş yakarak geceyi dışarıda geçirir-
ken, bazıları da işletmelerine sığına-
rak sabahı bekledi. Artçı sarsıntıların
devam etmesi nedeniyle bölge halkı
tedirginliğini devam ediyor.

Köyün dışında bulunan pre-
fabrik eve sığındıklarını, meyda-
na gelen artçılardan dolayı kork-
tuklarını ifade eden Yenicekent
Mahalle sakini Ahmet Kök, "Ba-
şımıza gelen bu afetten dolayı

köyümüzün dışındaki prefabrik
evlerde kalıyoruz. Kardeşlerim,
çocuklarım, torunlarımı topla-
dım ve buraya geldik. Burada bi-
raz daha rahatta hissediyoruz.
Köyümüzün içindeki evlerde
çok korkuttuk. Çocuklarımız pa-
nik olmasın diye buraya geldik.
Şuanda burada 6 aile varız.

Gece olan artçı depremden

korktuk. Biraz önce köyün içini do-
laştım, bazı arkadaşlarım arabaların
içinde ailecek yatıyorlar" dedi.

Geceyi dışarıda ateş yakarak bek-
lediklerini dile getiren mahalle sakini
Ali Çakır ise, "Artçı depremlerden

dolayı geceyi en güvenli dışarıda ge-
çiriyoruz. Şuanda en güvenli yer dı-
şarıda. Dışarıda ateş yakarak bekli-
yoruz, araçta uyuyoruz. Herkes dışa-
rıda, en garantisi böyle" diye konuş-
tu. (İHA)

DENiZLi UYUMADI
Buldan’in Yenicekent Mahallesi’nde meydana gelen 5.1 büyüklüğündeki
deprem Denizli’de büyük şok yarattı. Depremin ardından gelen artçılar ne-
deniyle tedirgin olan Buldan ve Güney’de yaşayan vatandaşlar geceyi dı-
şarıda geçirdi. Depremin ardından en büyüğü 4.5’e ulaşan 150’den fazla artçı
sarsıntı halkın korkusunu tetikledi. Geceyi dışarıda geçirmek zorunda kalan
halk ateş yakarak ısınmaya çalıştı.

Merkez üssü Buldan’ın Yenicekent
Mahallesi olan depremin ardından, sa-
haya inen Başkan Mehmet Ali Orpak
incelemeler gerçekleştirdi, vatandaş-
larla bir araya geldi. 

Bölgedeki mevcut durum hakkında
yetkililerden bilgi alan Orpak, hasar
gören alanlarda yürütülen çalışmaları
yerinde takip etti.

Her koşulda vatandaşların yanında
olduklarını belirten Başkan Orpak, en
büyük teselli kaynağının can kaybı ve
yaralanmanın yaşanmaması olduğunu

söyledi. Buldan Belediyesi olarak sü-
reci yakından takip ettiklerini ifade
eden Başkan Orpak, “Buldan Beledi-
yesi olarak her zaman olduğu gibi bu-
gün de hemşerilerimizin yanındayız.
Çok şükür ki depremde can kaybı ya-
şanmamıştır. Hasar gören bölgelerde
gerekli incelemeleri yapıyoruz ve va-
tandaşlarımızın yanında olmaya de-
vam edeceğiz” diye konuştu.

Başkan Orpak, depremden etkile-
nen tüm vatandaşlara geçmiş olsun di-
leklerini iletti. HAKAN BOZKURT

BULDAN BELEDiYE BAŞKANI 
ETKiLENEN BÖLGELERi ZiYARET ETTi

BAŞKAN ORPAK
DEPREM BÖLGESiNDE
Denizli’yi iki gündür diken üstünde tutan deprem-
lerin merkez üssü konumundaki Buldan’da tedir-
ginlik sürüyor. Panik yaratan depremin ardından
sahaya çıkan Buldan Belediye Başkanı Mehmet Ali
Orpak, hasar gören alanlarda incelemeler yaptı, va-
tandaşlara geçmiş olsun dileklerini iletti.

Güney Belediye Başkanı
Mehmet Ali Eraydın, depre-
min en fazla hissedildiği
bölgelerden olan Ertuğrul
Mahallesi’ni ziyaret etti. İl-
çede meydana gelen depre-
min ardından sahaya inen
Başkan Eraydın, hasar
gören noktalarda yerinde in-
celemelerde bulundu. İlçede
büyük çaplı bir yıkım yaşan-
madığını belirten Başkan
Eraydın, ekiplerle birlikte
hasar tespit çalışmalarını sa-
hada gerçekleştirdiklerini
ifade etti. Vatandaşlarla bir
araya gelen Başkan Eraydın,
geçmiş olsun dileklerini iletti.

Deprem gerçeğinin unutulmaması
gerektiğini hatırlatan Başkan Eray-
dın, artçı sarsıntıların sürdüğü süreçte
vatandaşlardan dikkatli olmalarını is-
tedi. Özellikle risk oluşturan yapılara
karşı uyarıda bulunan Başkan Eray-

dın, metruk binalardan uzak durul-
masını tavsiye etti.

Başkan Eraydın, “Depremin en
fazla hissedilen mahallemiz Ertuğrul
Mahallemizi ziyaret ettik. Çok şükür
ki büyük bir yıkım yaşanmayan ilçe-
mizde hasarları yerinde tespit ettik.
Vatandaşlarımıza geçmiş olsun dilek-

lerimizi ilettik. Deprem bölgesinde
olduğumuzu asla unutmadan her
daim dikkatli olmamız gerekiyor.
Artçıların devam ettiği bu süreçte va-
tandaşlarımızın daha dikkatli olması
ve metruk binalara yaklaşmamasını
önemle rica ediyorum” dedi. 

AYSEL ÇETİN

GÜNEY BELEDİYE BAŞKANI ERAYDIN DEPREMDEN ETKİLENEN MAHALLELERDE

HASAR TESPiTi YAPTI
VATANDAŞLA BULUŞTU
İki gündür Denizli’yi etkisi altına alan deprem sağanağının en çok etkilediği iki ilçe-
den biri olan Güney’de vatandaşlar tedirgin. Güney Belediye Başkanı Mehmet Ali
Eraydın, deprem sonrası depremden etkilenen mahalleleri ziyaret etti, hasara ilişkin
incelemeler yaptı. Başkan Eraydın, vatandaşlardan temkinli davranmalarını istedi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren mobil ikram
araçları Buldan ilçesinde meydana gelen 5.1 büyüklüğün-
deki şiddetli sarsıntının ardından vatandaşları yalnız bı-
rakmadı. Depremin en şiddetli yaşandığı Buldan ilçesinin
Yenicekent Mahallesi’ne konuşlanan ikram araçları bu-
rada evlerine giremeyen vatandaşların ihtiyaçlarını karşı-

ladı. Mobil araçlar gece boyunca meydana gelen onlarca
artçı depremden dolayı geceyi dışarıda geçirmek zorunda
kalan vatandaşlara çorba, pilav ve su ikramında bulundu.
Ramazan ayı dolayısıyla sahur vaktinde de mesaisine ara
vermeyen ekipler sabahın erken saatlerine kadar hizmet
verdi. Zor anlarında Büyükşehir Belediyesini yanlarında
gören bölge halkı hizmetten dolayı ekiplere teşekkür etti.

Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu depremin
ardından Büyükşehir Belediyesinin
tüm birimleriyle bölgede olduğunu
belirtti. Mobil ikram araçlarının yıl
boyu özellikle dezavantajlı bölgelerde
halkın yanında olduğunu kaydeden
Çavuşoğlu, söz konusu hizmetin yan-
gın, deprem, doğal afet ve benzeri acil
durumlarda da hizmet verdiğini kay-
detti. Tüm vatandaşlara bir kez daha
geçmiş olsun dileğinde bulunan Ça-
vuşoğlu, “Sahada gerekli kontrolleri
titizlikle sürdürüyor, hemşehrilerimi-
zin yanında olmaya devam ediyoruz”
ifadelerini kullandı. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR iKRAM ARAÇLARI BULDAN’DA KONUŞLANDI

DEPREM BÖLGESiNDE SAHUR MESAiSi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Buldan’da meydana gelen 5.1 büyüklüğün-
deki depremin ardından Yenicekent Mahallesi’nde geceyi dışarıda geçirmek
zorunda kalan vatandaşları yalnız bırakmadı. Mobil ikram araçları, gece bo-
yunca sıcak yemek ve içecek ikramında bulunurken Ramazan ayı dolayı-
sıyla sahur vaktinde de hizmet vermeyi sürdürdü.

BULDAN MERKEZLi 5.1 BÜYÜKLÜĞÜNDEKİ DEPREM VE ARTÇILARI HALKI SOKAĞA DÖKTÜ
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EGİAD, 35 yıllık kurumsal birikimiyle iş
dünyasında kapsayıcı, sürdürülebilir ve eşit-
likçi bir yönetim anlayışının yaygınlaşmasına
katkı sunmayı sürdürüyor. EGİAD Toplum,
Sanat ve Spor Komisyonu koordinasyonunda
ve Yönetim Kurulunda Kadın Derneği
(YKKD) iş birliğiyle "Karar Masasında Eşitlik:
Yönetim Kurullarında Kadın Perspektifi" baş-
lıklı toplantı düzenlendi. 

İş dünyasında eşitlik, kapsayıcı liderlik ve
sürdürülebilir yönetişim konularının ele alın-
dığı toplantı EGİAD merkezinde gerçekleşti-
rildi. Toplantıda, YKKD Yönetim Kurulu
Üyesi ve İş Birlikleri Komitesi Lideri Ayşe
Ayşin Işıkgece, YKKD Yönetim Kurulu Üyesi
ve Gelişim-Sertifika Komitesi Lideri Ela Ku-
lunyar çevrim içi olarak katılarak değerlendir-
melerini paylaştı. Toplantının moderasyonunu
EGİAD Yönetim Kurulu Üyesi Rebia Rezzan
Özduran üstlenirken, etkinliğe EGİAD üyeleri
yoğun ilgi gösterdi. 

"KAdınlArın KArAr
meKAnİzmAlArındAKİ rolü
KurumsAl gücü Artırıyor" 

Toplantının açılış konuşmasını gerçekleşti-
ren EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Öz-
helvacı, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar
Günü’nün yalnızca bir kutlama günü değil;
eşitlik, adalet ve sürdürülebilir kalkınma hedef-
lerinin yeniden hatırlandığı önemli bir toplum-
sal farkındalık günü olduğunu vurguladı.
Özhelvacı konuşmasında, günümüz dünyasında
güçlü kurumların ve sürdürülebilir ekonomile-
rin yalnızca finansal başarıyla değil; çeşitlilik,
kapsayıcılık ve farklı bakış açılarıyla şekillen-
diğini belirterek şu değerlendirmede bulundu:
"Özellikle yönetim kurulları gibi stratejik ka-
rarların alındığı yapılarda kadınların bilgi biri-
kimi, liderlik yaklaşımı ve farklı perspektifleri,

kurumların geleceğini şekillendiren önemli bir
değer oluşturmaktadır. Kadınların karar alma
mekanizmalarında yer almasını yalnızca bir
eşitlik ya da sosyal sorumluluk meselesi olarak
değil; kurumsal kalite, sağlıklı yönetişim ve re-
kabet gücü meselesi olarak görüyoruz." 

egİAd’dA eşİtlİK söylemde
değİl, KurumsAl yApıdA 

EGİAD’da kadın üye oranının yüzde 36’ya
ulaştığını belirten Özhelvacı, yeni katılan üye-
lerde kadın oranının yüzde 39 seviyesine yük-
seldiğini ifade ederek şunları söyledi: "Bizim
için bu oranlar yalnızca istatistik değildir. Bu
tablo, EGİAD’ın yönetim kültürünün bir yansı-
masıdır. Yönetim Kurulumuzun ve EGİAD
Melekleri İcra Kurulumuzun yüzde 30’u kadın-
lardan oluşurken, idari kadromuzun yüzde
67’si kadınlardan meydana gelmektedir. Derne-
ğimizin fikir ve proje üretim merkezi olan ko-
misyon başkanlıklarımızın ise yüzde 50’si
kadın yöneticiler tarafından yürütülmektedir." 

Özhelvacı ayrıca EGİAD tarihinde bir ilki

temsil eden önemli bir gelişmeye de dikkat çe-
kerek, EGİAD Danışma Kurulu Başkanlığı
görevini İnci Holding Yönetim Kurulu Üyesi
ve TÜRKONFED ile TÜSİAD Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Perihan İnci’nin yürüt-
mesinin, kurumun eşitlik vizyonunun güçlü bir
göstergesi olduğunu ifade etti. 

dAHA güçlü eKonomİ İçİn eşİt
temsİl 

EGİAD olarak kadınların iş dünyasındaki
varlığının güçlendirilmesini stratejik bir önce-
lik olarak gördüklerini belirten Özhelvacı, önü-
müzdeki dönemde kadın üyelerin ve kadın
liderlerin sayısını artırmaya yönelik çalışmala-
rın kararlılıkla sürdürüleceğini ifade ederek,
"Eşitlik yalnızca bir kadın meselesi değildir.
Daha güçlü bir toplum ve daha güçlü bir eko-
nomi inşa etmenin temel şartlarından biridir.
Kadınların girişimcilik, melek yatırımcılık ve
liderlik süreçlerindeki etkinliğini artırmak için
çalışmalarımızı sürdürmeye devam edeceğiz."
dedi. 

İş dünyAsındA KApsAyıcı
lİderlİK vurgusu 

Toplantıda gerçekleştirilen konuşmalarda,
yönetim kurullarında kadın temsilinin artırıl-
masının yalnızca sosyal bir gereklilik değil;
aynı zamanda kurumsal sürdürülebilirlik, ino-
vasyon kapasitesi ve stratejik karar kalitesi açı-
sından da kritik öneme sahip olduğu
vurgulandı. 

YKKD Yönetim Kurulu Üyeleri Ayşe Ayşin
Işıkgece ve Ela Kulunyar, çevrim içi olarak ka-
tıldıkları toplantıda Türkiye’de ve dünyada yö-
netim kurullarında kadın temsiline ilişkin
güncel gelişmeleri paylaşırken, kapsayıcı lider-
lik anlayışının kurumların geleceği açısından
taşıdığı stratejik değere dikkat çektiler. Konuş-
malarda ayrıca; kurumlarda fırsat eşitliği kültü-
rünün güçlendirilmesi, kadınların yönetim
kademelerinde daha fazla yer alması ve iş dün-
yasında çeşitlilik odaklı yönetişim modellerinin
yaygınlaştırılması konularında yürütülen çalış-
malar ele alındı. (İHA)

eGiad’dan kadınlar GUnUne ozel seminer
Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsamında iş dünyasında kapsayıcı liderlik anlayışını
güçlendirmek ve karar alma mekanizmalarında kadın temsilinin önemine dikkat çekmek amacıyla önemli bir buluşmaya ev sahipliği
yaptı. EGİAD Başkanı Kaan Özhelvacı, "Özellikle yönetim kurulları gibi stratejik kararların alındığı yapılarda kadınların bilgi birikimi,
liderlik yaklaşımı ve farklı perspektifleri, kurumların geleceğini şekillendiren önemli bir değer oluşturmaktadır." dedi.   

Tarım ve Kırsal Kal-
kınmayı Destekleme Ku-
rumu tarafından yürütülen
IPARD III Programı kap-
samında 7. çağrı dönemin-
de Simav ilçesinden maki-
ne parkı sektöründe hazır-
lanan proje destek almaya
hak kazandı. 

Sınırlı Sorumlu Güney
Kasabası Tarımsal Kalkın-
ma Kooperatifi tarafından
Makine Parkı yatırımı
adıyla sunulan proje kap-
samında genç yatırımcı
Seda Yıldırım ile sözleş-
me imzalandı. Yapılan sözleşme
çerçevesinde yatırımın yüzde 70'i
hibe olarak desteklenecek. 

Proje kapsamında toplam 6 mil-
yon 503 bin 509 TL tutarındaki
hibe ödemesi TKDK tarafından

karşılanacak. Yapılacak makine
parkı yatırımı ile bölgede tarımsal
üretimde kullanılan ekipmanların
ortak kullanımının sağlanması, üre-
tim maliyetlerinin düşürülmesi ve
kırsal kalkınmanın desteklenmesi

hedefleniyor. 
Yetkililer, IPARD III programı

kapsamında kırsal alanda yatırım
yapmak isteyen girişimcilere des-
teklerin devam edeceğini belirtti. 

(İHA)

tkdk'dan simav'da makine parkı 
sektörüne 6,5 milyon tl hibe  

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Kütahya İl
Koordinatörlüğü tarafından Simav ilçesinde makine parkı sektörüne
yönelik önemli bir hibe desteği için sözleşme imzalandı.   

Ziraat Odası’nda düzenlenen açılış
törenine Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, Salihli Bele-
diye Başkanı Mazlum Nurlu, Salihli
Ziraat Odası Başkanı Cem Yalvaç,
CHP Salihli İlçe Başkanı Mustafa
Özer, Manisa Büyükşehir Belediyesi
bürokratları, muhtarlar, sivil toplum
örgütlerinin temsilcileri, oda başkan-
ları ile çok sayıda davetli katıldı.
Saygı duruşunda bulunulması ve İstik-
lal Marşı’nın okunmasının ardından
ilk konuşmayı Salihli Ziraat Odası
Başkanı Cem Yalvaç yaptı. 

Yalvaç, "Bu serüven, rahmetli be-
lediye başkanımız Ferdi Zeyrek, sivil
toplum kuruluşlarını gezmeye başladı-
ğında odamızı da ziyaret etmesi ile
başladı. Bildiğiniz gibi odamız bünye-
sinde yer alan laboratuvarın sürekliliği
odamızın gelir ve gider dengesindeki
zorluklar nedeniyle sağlanamadı. Biz
kendisine odamızın fiziki yapısının
uygun olduğunu, bu yüzden odamızda
yaprak, toprak ve su analizi yapmak
istediğimizi söyledik. Başkanımızda
bizlere söz verdi ve protokol yaparak
tüm Manisa’ya örnek olacak bir hiz-
meti kazandırma yoluna girdik. Bu bi-
rimimize çok sayıda ülkeden ekipman
kazandırdık. Başta Büyükşehir Bele-
diye Başkanımız Besim Dutlulu

olmak üzere, Salihli Belediye Başka-
nımız Mazlum Nurlu’ya,  Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi Kırsal Hizmet
Dairesi Başkanı Yılmaz Usta’ya ala-
nında uzman Prof. Dr. Yusuf Ku-
rucu’ya bir kez daha teşekkür
ediyorum" dedi. 

Salihli Belediye Başkanı Mazlum
Nurlu ise ‘Tarımı bilimle buluşturan
bu merkezin başta Salihli çiftçimiz
olmak üzere tüm yöre çiftçilerimize
hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Bir
çiftçi belediye başkanı olarak bu tesi-
sin ilçemize kazandırılması bizleri çok
mutlu ettiğini belirtmek istiyorum"
dedi. 

Manisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu ise "Salihli, Mani-
sa’nın en bereketli en güzel ovasıyla,
insanıyla güzellikleri ile örnek bir il-
çesi. Herkesin gıpta ile baktığı özen-
diği bir ilçe. Salihli bizim için çok
önemli. Salihli öyle çokta büyük bir
yatırım almadı. Bizde bir fark oluştur-
mamız lazım dedik. Bu kapsamında
Salihli’mize tarıma destek anlamında
bu hizmeti kazandırıyoruz. Mani-
sa’nın tamamında tüm çiftçilerimize
destek olmaya devam edeceğiz" 

Konuşmaların ardından Toprak,
Yaprak ve Su Analiz Laboratuvarının
açılışı gerçekleştirildi. (İHA)

tarımsal üretime bilimsel destek 
Manisa’nın Salihli ilçesinde Ziraat Odası bünyesinde
hizmet verecek olan Toprak, Yaprak ve Su Analiz La-
boratuvarı düzenlenen törenle hizmete girdi.   

Gediz İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü teknik personelleri
tarafından Çeltikçi Köyü’nde sel
nedeniyle oluşan zararların be-
lirlenmesi amacıyla hasar tespit
çalışması yapıldı. Ekipler tara-
fından tarım arazileri ve üretim
alanlarında incelemelerde bulu-
nularak selden etkilenen bölge-
ler kayıt altına alındı. Yapılan
çalışmaların ardından hazırlana-
cak rapor doğrultusunda gerekli
işlemlerin yürütüleceği bildi-
rildi. (İHA)

Gediz’de sel sonrası zarar tespiti yapıldı   
Kütahya’nın Gediz ilçesinde meydana gelen selin ardından zarar tespit çalışmaları gerçekleştirildi.   



Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger, Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü’nü ziyaret etti,
çalışmalara ilişkin brifing aldı. İl
Tarım ve Orman Müdürü Mustafa
Nevzat Zayim, kent genelinde yü-
rütülen tarım ve hayvancılık pro-
jelerine ilişkin bilgiler verdi,
istatistiki verileri paylaştı, hedef
projelere ilişkin sunum yaptı. 

Denizli’nin ve-
rimli tarım arazilere
ve zengin ürün çeşit-
liliğine sahip oldu-
ğunu belirten Vali

Köşger, bu zenginliklerin değer-
lendirilmesi gerektiğini vurguladı. 

Vali Köşger, ziyaret kapsa-
mında dünyaca ünlü Denizli ho-
rozunun yetiştirildiği tesiste de
incelemelerde bulundu. Yetkililer-
den Denizli horozu ile ilgili bilgi-
ler alan Vali Köşger’e Vali
Yardımcısı Abdullah Kadıoğlu da
eşlik etti. AYSEL ÇETİN
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Denizli Tabip Odası 2026 Yılı Olağan Seçimli Genel Kurulu, 4 Ni-
san 2026 Cumartesi Günü Saat 14:00’deTabip Odası Toplantı Sa-
lonunda (Saltak Cad. Prof. Dr. Nusret Fişek Sok. Kaşıkçı İş Mer-
kezi K:7 D:35-37-38) de yapılacaktır. 
Seçim 5 Nisan 2026 Pazar Günü Saat 09:00-17:00 arasında Tabip Oda-

sı Toplantı Salonu’nda ( Saltak Cad. Prof. Dr.Nusret Fişek Sok. Kaşıkçı
İş Merkezi K:7 D:35-37-38) çoğunluk sağlanamadığı taktirde, bir hafta son-
ra Genel Kurul 11 Nisan 2026 Cumartesi günü Tabip Odası Toplantı Sa-
lonu’nda (Saltak Cad. Prof. Dr. Nusret Fişek Sok. Kaşıkçı İş Merkezi K:7
D:35-37-38Saat 14.00’de, seçim ise 12 Nisan 2026 Pazar günü Saat 09:00-
17:00 arasında Tabip Odası Toplantı Salonu’nda (Saltak Cad. Prof. Dr. Nus-
ret Fişek Sok. Kaşıkçı İş Merkezi K:7D:35-37-38)  yapılacaktır.

GÜNDEM
1) Açılış, saygı duruşu, İstiklal Marşı’nın okunması
2) Gündemin okunması ve onaylanması
3) Divan başkanı ve üyelerinin seçimi
4) Yönetim Kurulu’nun 2024-2026 Yılları Çalışma Raporlarının okunması
5) Denetleme Kurulu raporunun okunması
6) Yönetim ve Denetleme Kurulu raporlarının aklanması
7) Pazar günü yapılacak olan Tabip Odası organları için seçime ka-
tılacak aday isimlerinin tespiti
8) Dilek, temenniler ve kapanış

Prof. Dr. Fazıl Necdet Ardıç
Denizli Tabip Odası

Yönetim Kurulu Başkanı

GENEL KURUL İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2419624

ZAYii
Denizli İl Göç İdaresinden almış 

olduğum geçici koruma kimlik kartımı 
kaybettim. 

HÜKÜMSÜZDÜR.

MUSTAFA HASAN / 99971327568
HALEP / SURİYE

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca ta-
rafından 23 milletvekilinin imzasıyla TBMM Başkan-
lığı’na sunulan araştırma önergesinde, tekstil ve
konfeksiyon sektörünün Türkiye ekonomisi ve istih-
dam açısından temel alanlardan biri olduğu vurgu-
landı. Önergede Denizli’nin, ev tekstili başta olmak
üzere güçlü üretim birikimi, ihracat kapasitesi ve yan
sanayi ekosistemiyle sektörün başlıca merkezlerinden
biri olduğuna dikkat çekildi.

KADIN EMEKÇİLER İÇİN SOSYAL
POLİTİKA VURGUSU

Araştırma önergesinde, sektördeki daralmanın
kadın emekçiler bakımından daha ağır sonuçlar doğur-
duğu vurgulandı. Kadınların yoğun biçimde istihdam
edildiği alanda iş kayıplarının hane gelirini azalttığı,
yoksulluk riskini artırdığı, bakım yükünü ağırlaştırdığı
ve kadınların işgücünden çekilmesine yol açabildiği
belirtilerek, meselenin yalnızca ekonomik değil aynı
zamanda sosyal politika ve toplumsal cinsiyet boyutu
taşıdığına işaret edildi.

SEKTÖR YOĞUN İLLERDE KATILIMCI
DİNLEME, İZLEME, İNCELEME

Önergede kadın istihdamındaki daralmanın neden-
lerinin araştırılması ve kadınların yeniden istihdama
dönüşünü güçlendirecek bakım hizmetleri, beceri dö-
nüşümü ve hedefli destek araçlarının belirlenmesi ge-
rektiği kaydedildi. Denizli başta olmak üzere sektör
yoğun illerde yerinde inceleme yapılması, ilgili bakan-
lıklar, meslek kuruluşları, ihracatçı birlikleri, işçi ve
işveren örgütleri, üniversiteler ve uzmanların dinlen-
mesi çağrısı da gerekçede yer aldı.

MALİYET, FİNANSMAN VE DIŞ TALEP
BASKISI

Önergenin gerekçesinde; üretim maliyetlerindeki
artış, finansmana erişimde yaşanan güçlükler, enerji
ve girdi fiyatlarındaki oynaklık, kur-enflasyon denge-
sizliğinin rekabet gücüne etkileri, küresel talep daral-
ması ve düşük maliyetli ülkelerle artan rekabetin
sektör üzerinde eş zamanlı baskı yarattığı belirtildi. Bu

koşulların sipariş kayıpları, kapasite düşüşleri ve istih-
dam daralması riskini büyüttüğü ifade edildi.

MECLİS ARAŞTIRMASIYLA SAHA, VERİ
VE POLİTİKA MASAYA YATIRILSIN

Karaca’nın önergesinde, kurulacak komisyon mari-
fetiyle sektörde maliyet-finansman-enerji-kur-dış talep
kaynaklı baskıların ana unsurlarının tespit edilmesi;
kapasite düşüşü ve kapanma risklerinin nedenlerinin
belirlenmesi; kayıt dışılık ve çalışma yaşamına ilişkin
sorunların değerlendirilmesi; mevcut kamu destekleri-
nin etkililiğinin incelenmesi, yeşil ve dijital dönüşüm
yükümlülüklerinin sektöre etkilerinin ortaya konul-
ması gerektiği ifade edildi. HABER MERKEZİ

CHP DENiZLi MiLLETVEKiLi GÜLiZAR BiÇER KARACA

TEKSTiL SEKTORUNU
MECLiS’E TASIDI

CHP Denizli Mil-
letvekili Gülizar
Biçer Karaca,
başta Denizli ol-
mak üzere tekstil
ve konfeksiyon
sektöründe yaşa-
nan sorunların
üretim, ihracat ve
istihdama etkile-
rinin araştırılması
için TBMM’ye
meclis araştırma-
sı önergesi verdi. 
Karaca, önerge-
sinde kriz koşul-
larının özellikle
kadın istihdamın-
da yarattığı daral-
ma ve alınması
gereken tedbirle-
re dikkat çekti.

ÇALIŞMALARA iLiŞKiN BRiFiNG ALDI, DENiZLi HOROZU TESiSLERiNi İNCELEDi

VALi KOSGER’DEN TARIM’A ZiYARET
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nü ziyaret etti, müdürlük bünyesinde yürütü-
len çalışmalar ve kent tarımına ilişkin bilgiler aldı. Vali Köşger, Denizli horozu yetiştirme tesislerini de gezdi.

Başkanlık döneminde Denizli
Organize Sanayi Bölgesi’nde pek
çok önemli projeye imza attıklarını
belirten Derya Baltalı, "Görev süre-
miz boyunca bölgemizin üretim gü-
cünü artıracak önemli projeleri
başlattık. Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanımızın vizyonu doğrultusunda
hayata geçireceğimiz Milli Tekno-
loji Atölyesi Projesi, Denizli OSB
Teknopark Projesi, Dünya Bankası
finansmanlı ikinci arıtma tesisi pro-
jesi, GES projesi, Pamukkale Üni-
versitesi - Denizli OSB Meslek
Yüksekokulu ve atıksu geri kaza-
nım projesi gibi yatırımlarla bölge-

mizin geleceğini planlıyoruz. İnşal-
lah bu büyük projelere yeni projeler
ekleyerek yolumuza devam edece-
ğiz’’ dedi.

Başlattıkları büyük projelerin ta-
mamlanması ve Denizli OSB’nin
gelişiminin kararlılıkla sürmesi için
Nisan ayında yapılacak Denizli
OSB seçimlerinde yeniden aday ol-
duğunu ifade eden Başkan Derya
Baltalı, bu süreçte kendisine tam
destek veren tüm üyelere teşekkür
etti. Derya Baltalı, "Denizli sanayi-
sinin gücüne güç katmak için proje-
lerimizle yola devam ediyoruz’’
dedi. (İHA)

DENiZLi ORGANİZE SANAYi BÖLGESi
GENEL KURULA HAZIRLANIYOR

BALTALI YENiDEN ADAY
Denizli OSB Başkanı Derya Baltalı, Nisan ayında yapılacak seçimlerde yeniden aday ol-
duğunu açıkladı. Baltalı, Milli Teknoloji Atölyesi, Teknopark, ikinci arıtma tesisi ve GES gibi
büyük projelerle Denizli OSB’nin üretim gücünü artırmaya devam edeceklerini söyledi.
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13 KALEM HİJYEN MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/325211
1- İdarenin
1.1. Adı :CEZAEVİ MÜDÜRLÜĞÜ-KADIN AÇIK ADALET BAKANLIĞI 

BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :MEHMETÇIK MAHALLESI HALIM KÜÇÜK CADDESİ NO:1

BOZKURT/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02588314552
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:BOZKURT KADIN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :13 KALEM HİJYEN MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:13 KALEM HİJYEN MALZEMESİ ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ BOZKURT KADIN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

MÜDÜRLÜĞÜ VE DEPOLARI
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 20.04.2026 -30.04.2026

tarihleri arasında mal alımına başlanacak olup, İdarenin sipariş
listesine istinaden peyder pey yapılacaktır. Yüklenici ihale konusu
emtiayı İdarenin belirttiği gün ve saate İdareye teslim etmek 
zorundadır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip İdarenin talimatı ile
başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

HİJYEN MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2419986

Kutlamaların ilk durağı, Delikliçınar
Meydanı’ndaki çelenk sunma töreni oldu.
Ardından, kadınların ekonomik hayata katı-
lımını desteklemek amacıyla Çamlık Kent
Ormanı’nda Kent Konseyi El Emeği Pazarı
açıldı. Denizlili kadınların emekle hazırla-
dığı ürünler, bu pazarda satışa sunularak

aile ekonomisine katkı sağlamalarına destek
olundu. Gün boyu süren etkinlikler kapsa-
mında düzenlenen konser programında De-
nizlili sanatçı Aydanur sahne aldı. Sevilen
şarkılarını Denizlili kadınlar için seslendi-
ren sanatçı, katılımcılara müzik ziyafeti
sundu.

KENT KONSEYi KADIN MECLiSi’NDEN BOZKURT’A ANLAMLI ZiYARET 

KADIN CEZAEVi’NDE
MORAL BULUSMASI

Çivril Belediyesi 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü'nde
kadın dayanışmasını görünür
kılmak için anlamlı bir etkin-
liği hayata geçirdi. "Birlikte
Örüyor, Birlikte Isıtıyoruz"
kapsamında gerçekleştirilen
programa yoğun katılım oldu.
Anlamlı bir etkinlik olduğunu
dile getiren Çivril Belediye Baş-
kanı Semih Dere; "Bu özel günü
sadece kutlamakla kalmayıp bir
dayanışma örneğine dönüştür-
mek istedik" dedi.

Çivril Belediyesi 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü'nde kadın
dayanışmasını görünür kılmak
için anlamlı bir etkinliği hayata
geçirdi. "Birlikte Örüyor, Bir-
likte Isıtıyoruz" kapsamında ger-
çekleştirilen program, Çivril
Tren Yolu Gar Binası Toplantı

Sa-
lonu'nda

gerçekleştirildi. Kadın dayanış-
masını görünür kılmak ve bu
günün anlamını güçlendirmek
amacıyla düzenlenen etkinlikte
kadınlar bir araya geldi. Beledi-
yenin temin ettiği tığ ve iplerle
gerçekleştirilen etkinlikte kadın-
lar, film gösterimi eşliğinde
küçük motifler ördü. Kadınların
emek ve sabırla hazırladığı mo-

tifler birleştirilerek büyük bir da-
yanışma battaniyesine dönüştü-
rüldü. Ortaya çıkan battaniye,
ihtiyaç sahibi bir aileye ulaştırı-
larak 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü'nün anlamı kalıcı bir iyi-
liğe dönüştürüldü.

"BU ÖZEL GÜNÜ 
SADECE KUTLAMAKLA 
KALMAYIP BİR 
DAYANIŞMA ÖRNEĞİNE 
DÖNÜŞTÜRMEK 
İSTEDİK"
Çivril Belediye Başkanı

Semih Dere etkinliğe ilişkin yap-
tığı açıklamada; "İlçemizde 8
Mart Dünya Kadınlar Günü dola-
yısıyla anlamlı bir etkinlik ger-
çekleştirdik. Kadınlarımızın
emeğini ve dayanışmasını görü-
nür kılmak bizim için çok kıymetli.
Bu özel günü sadece kutlamakla
kalmayıp bir dayanışma örneğine
dönüştürmek istedik. Kadınlarımı-
zın ördüğü motifleri birleştirerek
hazırladığımız dayanışma battani-
yesini ihtiyaç sahibi bir aileye ulaş-
tırdık. Böylece 8 Mart Kadınlar
Gününü anlamını kalıcı bir iyiliğe
dönüştürmüş olduk. Etkinliğimize
katılarak emekleriyle bu güzel da-
yanışmaya katkı sunan tüm kadın-
larımıza gönülden teşekkür
ediyorum" dedi. Etkinlik, hem ka-
dınların bir araya gelerek keyifli
vakit geçirmesine hem de daya-
nışma ruhunun güçlenmesini sağ-
ladı. (İHA)

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Kadın Meclisi, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Gü-
nü’nü şehrin dört bir yanına yayılan anlamlı etkinliklerle geçirdi. Çelenk sunma töreniyle başla-
yan programlar, cezaevindeki kadın hükümlülere gerçekleştirilen moral ziyaretiyle sona erdi.

BOZKURT KADIN 
CEZAEVİ’NDE 
MORAL BULUŞMASI
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi

Kadın Meclisi, 8 Mart etkinliklerinin en duygusal
ve anlamlı finalini Bozkurt Kadın Açık Ceza İnfaz
Kurumu’nda gerçekleştirdi. Ziyarete; Kent Kon-
seyi Başkanı Ali Marım’ın eşi Sevim Marım,
Kadın Meclisi Başkanı Dr. Meral Alten, Kent
Konseyi Genel Sekreteri Baran Akın, Kadın Mec-
lisi üyeleri ve Denizli Büyükşehir Belediyesi Kon-
servatuarı sanatçıları katıldı.

HÜKÜMLÜ KADINLAR 
ŞARKILARLA 
MORAL DEPOLADI
Cezaevindeki kadın hükümlülerle bir araya

gelen heyet, kadınların 8 Mart’ını kutlayarak on-
lara yalnız olmadıklarını hissettirdi. Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi Konservatuarı sanatçılarının
sergilediği performansla renklenen etkinlikte,
kadın hükümlüler şarkılara eşlik ederek moral de-
poladı. Bu özel gün vesilesiyle bir nebze de olsa
günlük rutinlerinden uzaklaşan kadınlar, dayanış-
manın ve hatırlanmanın mutluluğunu
yaşadı.HABER MERKEZİ

ÇİVRİL BELEDİYESİ’NDEN, 8 MART DÜNYA KADINLAR
GÜNÜ'NDE ANLAMLI BİR ETKİNLİĞE İMZA ATTI

ÇiVRiLLi KADINLARDAN
DAYANIŞMA BATTANiYESi
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Bağlar Restoran Yapım İşi Yapım İşi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/420869
1- İdarenin
1.1. Adı : TAVAS BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Orta Mahalle Hükümet Caddesi No:2/1 TAVAS/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası : 02586131020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres: Tavas Belediyesi Meclis Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : BAĞLAR RESTORAN YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:-1 adet, 175 m² brüt alana sahip restoran yapımı işi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer       : Denizli ili, Tavas ilçesi, Yaka Mahallesi, Bağlar Mesireliği
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan BIII grubu işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BAĞLAR RESTORAN YAPIM İŞİ YAPIM İŞİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2420442

Türkiye çimento ve beton sektörünün lideri
OYAK Çimento, toplumsal cinsiyet eşitliği vizyonu
kapsamında kadınların mesleki gelişimini ve istih-
damını merkezine alan yeni sosyal sorumluluk pro-
jesi CEMENTA’yı hayata geçirdi. Ankara, Mardin
ve Adana’da pilot uygulamaylastart alan proje, özel-
likle teknik uzmanlık ve mavi yaka pozisyonlarda
kadın temsilini güçlendirerek sanayi sektöründeki
geleneksel kalıpları kırmayı hedefliyor. CEMEN-
TA’lar; üretim hattı operatörlüğü, mekanik ve elek-
trik bakım-onarım birimleri ile laboratuvar ve kalite
kontrol departmanlarında görev alıyor. Proje, özel-
likle dijitalleşen üretim süreçleri ve sürdürülebilirlik
odaklı teknik pozisyonlara kadın istihdamını teşvik
edecek.

CEMENTA Projesi, sanayi sektöründeki gele-
neksel kalıpları kırmak, toplumsal cinsiyet eşitliğini
üretimin tam merkezine taşımak ve kadınlara alter-
natif bir meslek alanı açmak vizyonuyla hayata ge-
çirildi. OYAK Çimento’nun sürdürülebilirlik
hedefleriyle doğrudan örtüşen bu girişim, ağır sana-
yide kadın temsilinin sadece ofislerle sınırlı kalma-
ması, üretimin kalbi olan fabrikalarda da güçlenmesi
gerektiği inancıyla doğdu. Şirket, kadınların teknik
yetkinliklerini modern teknolojiyle birleştirerek hem
"erkek egemen" algısını dönüştürmeyi hem de kap-
sayıcı bir istihdam modeliyle toplumsal kalkınmaya
katkı sağlamayı amaçlıyor.

“UÇTAN UCA TASARLANMIŞ 
BİR KARİYER YOLCULUĞU”
CEMENTA projesine ilişkin bilgi veren OYAK

Çimento İnsan Kaynakları Ülke Direktörü Eda Gü-
zeldemir Demiray, “Proje ile genç kadınlara yal-
nızca bir iş fırsatı değil, uçtan uca tasarlanmış bir
kariyer yolculuğu sunuyoruz. Teknik eğitimler, iş
başı uygulamalar, sertifikasyon programları ve men-
torluk desteğiyle çalışanlarımızın hem mesleki hem
kişisel gelişimlerini destekliyoruz. Amacımız, üre-
timin en kritik noktalarında kadın uzman sayısını ar-
tırmak ve sanayide kalıcı bir dönüşüme katkı
sağlamak. Proje toplumsal cinsiyet eşitliğini vizyo-
nunu üretim alanlarında da görünür kılmak açısın-

dan da önemli bir işleve sahip. CEMENTA,
özellikle sanayi ve üretim gibi alanlarda geleneksel
olarak erkeklere atanmış pek çok rolün kadın çalı-
şanlar tarafından da başarıyla üstlenilebileceğini
göstermek ve ezberlerde kadına kapalı gibi algıla-
nan alanlarda genç kadınlara iş ve gelişim fırsatı
sunmak açısından da son derece önemli. İlk aşama-
dan itibaren eğitimler ve uygulamalarla donanacak
olan CEMENTA’larımız; kendi alanlarında hızla
ilerleyerek hem mesleki hem de kişisel gelişim bağ-
lamında yol alabilecekler. İnanıyoruz ki aşama
aşama geliştirmeyi hedeflediğimiz CEMENTA Pro-
jesi, Türkiye Sanayisi için çok kıymetli kadın tek-
nik uzmanlar yetiştirmenin yanı sıra sektörümüz
açısından algısal bir dönüşüme de öncülük edecek-
tir.Bugün bu yolculuğa başlayan genç CEMEN-
TA’lar, başarı hikayeleriyle gelecekte başka genç
kadınlara ilham ve cesaret aşılayacak” diye konuştu.

MURAT SELA: KÜLTÜRÜMÜZDE 
VAATLERİ EYLEME 
DÖNÜŞTÜRMEK VAR
CEMENTA Projesi hakkında bir değerlendirme

yapan OYAK Çimento Genel Müdürü Murat Sela
ise, “OYAK Çimento olarak kültürümüzde yer alan
en temel özelliklerden biri taahhütlerimizi ve de-
ğerlerimizi gerçek anlamda sahiplenmemiz, şeklen
değil katma değere dönüşecek şekilde hayata geçir-
meyi sevmemizdir. CEMENTA Projesi tam da
OYAK Çimento’nun bu yönünü yansıtan simge pro-
jelerden biri oldu. Sürdürülebilirlik ve toplumsal
cinsiyet eşitliği hedeflerimiz çerçevesinde kadınların
iş gücüne katılımını ofislerle ve yönetim kademele-
riyle sınırlı görmüyor, bunun eşitlik ilkesiyle bağ-
daşmadığına inanıyoruz. Üretimin en kritik
noktalarında da kadın çalışanlarımızın sayısını ar-
tırmayı stratejik bir öncelik olarak ele alıyoruz. CE-
MENTA ile ağır sanayide kapsayıcı ve

sürdürülebilir bir istihdam modeli oluşturmayı he-
defliyoruz.Bugün farklı illerde pilot uygulama kap-
samında göreve başlayan genç kadın çalışma
arkadaşlarımızCEMENTA’nın bayraktarları olarak
uzun vadede pek çok genç kadının sanayi sektö-
ründe kariyer hedeflemesinin yolunu açacak. Proje-
nin tasarlanmasından uygulanmasına emeği geçen
tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyor, genç
CEMENTA’larımıza kariyer yolculuklarında başa-
rılar diliyorum” dedi.

CEMENTA ADAYLARI SİSTEME 
NASIL DAHİL OLUYOR?
Proje kapsamında adaylara ulaşmak için dijital

platformlar, yerel yönetimler ve meslek yüksek-
okullarıyla iş birliği içeren çok kanallı bir strateji iz-
leniyor. Başvurular, şirketin kariyer portalları ve
bölge müdürlükleri aracılığıyla toplanıyor. Özellikle
teknik liselerden ve meslek yüksekokullarından
mezun olan, sahada çalışma motivasyonu yüksek
kadınlara ulaşılmasına öncelik veriliyor. Seçim sü-
reci; teknik testler, yetkinlik bazlı mülakatlar ve iş
sağlığı güvenliği standartlarına uygun değerlendir-
meleri kapsayan titiz bir eleme sisteminden oluşu-
yor.

Projenin ilk fazında Ankara, Mardin ve Adana
illerindeki fabrikalarda toplam 15 kadın çalışan is-
tihdam edildi. Bu çalışanlar; çimento üretim süreç-
lerinin en kritik noktaları olan üretim hattı
operatörlüğü, mekanik ve elektrik bakım-onarım bi-
rimleri ile laboratuvar ve kalite kontrol departman-
larında görevlendirildi. Adayların özellikle
dijitalleşen üretim hatlarının yönetimi ve sürdürüle-
bilirlik odaklı teknik pozisyonlara yoğun ilgi gös-
termesi, projenin teknoloji odaklı vizyonunu
destekler nitelikte.

KAPSAMLI GELİŞİM VE 
KARİYER TAKİBİ
CEMENTA bünyesinde istihdam edilen kadın-

lara sadece bir iş imkânı değil, sağlanan mesleki ve
kişisel gelişim becerilerini destekleyici imkanların
da katkısıyla bütünsel bir kariyer yolculuğu sunulu-
yor.Şirket, çalışanlarının teknik uzmanlıktan yöne-
timsel sorumluluklara uzanan yoldaki gelişimlerini
profesyonel olarak takip ediyor ve sürdürülebilir bir
kariyer ilerlemesi için gerekli tüm kaynakları sağlı-
yor. Teknik uzmanlıklarını artıracak iş başı eğitim-
leri ve sertifikasyon programlarına katılan çalışanlar
ayrıca İletişim, problem çözme ve liderlik gibi be-
cerilerini geliştirecek mentorluk destekleri alıyor.

CIMPOR / OYAK ÇİMENTO HAKKINDA
Türkiye Çimento ve Beton sektöründe ilklerin

temsilcisi olan OYAK Çimento, bugün geldiği nok-
tada güçlü finansal performansı, sürdürülebilirlik
odaklı stratejileri ve yenilikçi uygulamaları ile en-
düstrinin en dikkat çeken oyuncuları arasında yer
alıyor. Bir yandan Türkiye pazarındaki lider konu-
munu sürdürürken, geleceğe yönelik daha da büyük
hedefleri doğrultusunda kararlılıkla ilerliyor. Küre-
sel çimento ihtiyacını analiz ederek yeni pazarlara
yatırım yapma, yenilikçilik anlayışı ve sürdürülebi-
lir büyümeye katkı sağlama hedefi, şirketteki bu
büyük dönüşümün temelini oluşturuyor. Portekiz'in
en köklü yapı malzemeleri markalarından biri ve
sektör lideri CIMPOR Global Holdings’in Portekiz
ve Cape Verde operasyonlarının 2019 yılında
OYAK Çimento tarafından satın alınması, OYAK
Çimento'nun uluslararası arenadaki ilk önemli adım-
larından biriydi. 2024 ise CIMPOR ve OYAK Çi-
mento için küresel çimento devi TCC
GroupHoldings çatısı altında güçlerini birleştirerek
tarihi adım attıkları bir yıl oldu. Bu birleşme sonra-
sında, dünya çimento sektöründe (Çin hariç) 3.
büyük çimento üreticisi konumuna gelen TCC
Group altında faaliyet göstermeye başlayan ve kü-
resel pazarlardaki konumunu daha da güçlendiren
bir marka haline gelen CIMPOR, Türkiye inşaat ve
yapı malzemeleri sektöründe OYAK Çimento mar-
kası ile faaliyet gösteriyor. CIMPOR markasıyla
dünya arenasında daha da güçlü bir şekilde ilerle-
yen şirket, bu yeni dönemde büyümeye, gelişmeye,
çevreye duyarlılık ve daha yüksek ürün kalitesi
prensipleri doğrultusunda sektörde fark yaratmaya
devam ediyor. HABER MERKEZİ

OYAK ÇİMENTO’DA GELECEĞİ CEMENTA’LAR İNŞA EDECEK

Ağır sanayide toplumsal cinsi-
yet eşitliği vizyonuyla hareket

eden OYAK Çimento, kadınla-
rın teknik ve mavi yaka rolle-
rinde istihdamına odaklanan
"CEMENTA" projesini hayata
geçirdi. Kadınları teknik uz-

manlıktan operatörlüğe açılan
geniş bir yelpazede üretimin

her kademesinde geleceğe ha-
zırlayacak projenin ilk fazında
15 kadın çalışan üretim saha-

larında göreve başladı.

URETiMiN KALBiNDE
KADIN iMZASI
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Ahlaki değerlerin yitirildiği, düzenin bo-
zulduğu, saygısızlık ve keşmekeşin arttığı,
olayların çığırından çıktığı durumlarda kulla-
nılan bir deyim.

Amerikalı ahlaksız
Jeffrey Epstein'in
dünyaya saçtığı en ün-
lülerin, en zenginlerin,
en devlet adamlarının
kirli çamaşırları... Deli-
lerin çoğunlukta olduğu
devlet adamları, tüm
dünyaya efelenen,
kimselerin ses çıkara-
madığı bir adam. Ka-
dın ve çocuk tacizleri, öldürülen kadınlar, er-
gen şiddeti, uyuşturucu bataklığı, savaşlar sa-
vaşlar... Gazze'de öldürülen binlerce çocuğa
sessiz kalan batı uygarlığı, İran'da füzelerin
hedefi olan yüzlerce çocuk, rejimin asarak, taş-
layarak öldürdüğü kadınlar. Bu tabloya ba-
kınca, dünyanın çivisi çıkmış demekten baş-
ka bir şey düşmüyor bize.

Dünyamızı, insanımızı, emanet ettiğimiz
devlet adamları (?) bunların sorumlusu ise ne
yapabiliriz seyirci kalmaktan öte? Sokaklara
çıkıp bağırabiliyoruz ancak. Ona da aldıran
yok.

"Savaş ve Barış" romanında Tolstoy'un
gözardı edilmemesi gereken bir mesajı var:
İnsanlığın siyasetten daha üstün olduğu.
Ama gördüğümüz şu ki insanlık öldü. Cena-
zesini de cahil halkların seçtiği dünya liderleri
kaldırdı.

Oysa Atatürk'ün anlayışına göre savaş, bir
ulusun ancak zorunlu kalması durumunda
başvuracağı bir çözüm yolu olabilir. "Savaş
zorunlu ve hayati olmalıdır, millet hayati
tehlikelerle karşı karşıya kalmadıkça savaş

bir cinayettir" der. 
Savaş çıkaranlar insanlıktan nasibini al-

mamış, acımasız hain kişilerdir. Aslında yar-
gılanmaları, en ağır cezaları almaları gerekir
ki savaşta ölenlerin kanı yerde kalmasın. Sa-
vaşı ve savaş sahnelerini yalnızca filmlerde
görenler için kolaydır savaş çıkarmak. O film-
leri izlerken bile dehşete düşüyor insan. "Er
Rayn'ı Kurtarmak" filminin ilk sahnelerinde,
Normandiya çıkarması var. O sahneleri iz-
lerken kanım donmuştu adeta. Kendini kar-
şıdaki kişinin yerine koymak, koyabilmek
çok önemli. Savaşan kişi, savaşa gidenin an-
nesi, babası, eşi, çocuğu yerine koyabilmek
çok önemli. Öyle bir derdin yoksa kahra-
manlığa oynarsın, binlerce kişinin ölümüne se-
bep olursun. Fazıl Say'ın Muhyiddin Ab-
dal'ın şiirini bestelediği "İnsan" şarkısını çok
severim. 

İnsan insan dedikleri,
İnsan nedir şimdi bildim 
Can can deyu söylerlerdi 
Ben Can nedir şimdi bildim. 
Muhyittin der "hak kadir" 
Görünür karşıda hazır ayan nedir, 
Pinhan nedir nişan nedir şimdi bildim 
Neleri yaşamış da yazmış bu dizeleri bi-

lemiyoruz ama bunları yazmak için yaşamak
gerek mutlaka. 

İnsan ne gerçekten?
Öner Yağcı 3 Mart 2026 tarihli Cumhuri-

yet'in kitap ekinde A Kadir'in Nazım Hikmet
şiirlerini, Yürüyüş Dergisi'nde İbrahim Sadri
adıyla yayınladığını yazıyor. “İnsan” şiirini
paylaşıyor. 

İnsan kuş kanadında yazı, 
İnsan arı su, ak süt, 
İnsan yemyeşil uzanan bahçe, 
İnsan kum insan çakıl taşı, 
İnsan yiğit insan dost, 
İnsan sevdalı.
İnsan kancık insan ödlek, 
İnsan hergele, insan kocaman dağ gibi, 
İnsan parmak kadar küçücük, 
İnsan alın teri, insan lokma, insan kan, 
İnsan solucan, insan sülük 
İnsan kuş kanadında gelen yazı, 
İnsan gül fidanında yanan konca,
İnsan umutların kapısı. 

Peki insanlıktan istifa dilekçesine ne der-
siniz? Denizlili Yazar Arkadaşım Emine Sup-
çin, "HİÇ" adlı kitabında, insanlıktan istifa di-
lekçesi veriyor. Dilekçe metni şöyle: 

En Yüksek İnsanlık Makamına,
Yeryüzünde bulunduğum 45 yıllık sürede,

birebir yaşadıklarım ve şahit olduklarım ne-
ticesinde, şu an itibari ile insanlıktan istifa et-
meye karar vermiş bulunmaktayım. İş bu is-
teğimin dikkate alınarak, bundan böyle ya-
pacak olduğum her türlü absürtlük, ayıp, suç,
günah olarak adlandırdığınız ne varsa ve yap-

tırımları ne ise karşılığında bir insan gibi de-
ğerlendirilmek yerine, bir hiç olarak kabul edil-
memi arz ederim. 

Bilginize.          
Emine supçin 
26 Haziran 2011

Emine Supçin, bu kitaba dilek tohumları
olarak yonca tohumları eklemişti.

Emine Supçin, 7 Mart 2026 günü Pengu-
en Kitabevi'nde kadınlar gününe özel söyle-
şi yapmıştı. Konu başlığı "Kadının Sessiz Dev-
rimi"ydi. Emine Supçin kitapları özlü sözler içe-
rir. Dokunulmamış Kadınlar'da: Cehaletin
tek korkusu kadındır. Çünkü kadın öğrenirse
çocuklarına öğretir. 

"Okumayı bıraktığın gün sonbahardır.
Ertesi gün cehaletin kışı başlar."

"Yalnızlar ve yıldızlar birbirlerini iyi ta-
nırlar. Çünkü her yalnız, yarasına yıldız ba-
sar. "

"İnsan kendi okyanusunda mutlaktır.
Bu yüzden bazı yalnızlıklar paylaşılmaz." 

"Çarpık siyasetin rezil ettiği adaleti
ancak halk kendisi onurlandıracaktır." 

Emine Supçin kitapları kadın
sorunlarını içerir. Filozoflardan
Seksi Şeyler'de Dokunulmamış
Kadınlar'da özellikle kadınlar var-
dır. Kış, bir anne ve tacize uğrayan
oğlunun dramını anlatır. Emine
Supçin kitaplarının editörlüğünü
yaptım. Kış'ı okurken hüngür hün-
gür ağladığımı hiç unutmadım.

Hani 'dünyanın çivisi çıkmış' de-
miştik ya gerçekten öyle. İnsanlar
öyle kötü ki ...

"İnsanın vahşetine bak. Leş
kargasını öp başına koy. İnsanın
alçaklığına bak, domuzu öp başı-
na koy. İnsanın kalleşliğine bak, yı-
lanı öp başına koy. İnsana bak tü-
kür, yapışırsa tükürük öp başına
koy. Dokunulmamış kadınlardan
son bir alıntı yapalım. 

Cehalet sorgulamaz yargılar.
Cehalet öğrenmez inanır.
Cehalet okumaz hatmeder. 
Cehalet ilkeldir sosyalleşmez.
Medeniyetse kadın ve erkeğin birlikte yü-

rüyebilmesidir. Emine Supçin'i kutluyorum,
yeni kitaplarını bekliyorum. 

8 Mart Dünya Kadınlar Günü, beklentilerle
dileklerle kutlamalarla geçti. Kadınlar dövü-
lüyor, kadınlar kurşunlanıyor, kadınlar bı-
çaklanıyor, balkonlardan atılıyor. Zeynep
Oral, Cumhuriyet Gazetesi'ndeki yazısının
başlığını "Katliam Devam Ediyor" koy-
muş. "Bir zamanlar günde bir kadın öldü-
rüldü diyorduk. Şimdilerde her gün iki ka-
dın. Bugün 8 Mart Dünya Emekçi Kadın-
lar Günü, bugün kaç kadın öldürülecek ya
da camdan bakarken düşecek."

Dünyanın çivisi çıkmış, yeniden çakmak
gerek. Eğitimle bilimle yapılacak bir devrim-
le.

İnsanlara kıymayın efendiler!
Hoşçakalın, dostça kalın, umutsuz kal-

mayın.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

DÜNYANIN ÇİVİSİ ÇIKTI

Tüm Emeklilerin Sendikası Denizli
Şubesi üyeleri, yeniden alanlara çıktı,
Candoğan Parkı önünde hem eylem
hem de basın açıklaması yaptı. Emek-
liler adına konuşan Tüm Emeklilerin
Sendikası Denizli Şube Başkanı Suna
Yüksel, uzun süredir uygulanan ekono-
mik politikaların sonuçlarının emekli-
lere yüklenemeyeceğini belirterek, en
düşük emekli aylığının yeni göreve
başlayan memur maaşına eşitlenmesini
ve emekli maaşlarında yıllardır biriken
reel kayıpların giderilmesini istedi.

Sosyal Güvenlik Kurumu’nun
geçen yıl emekliler için planladığı har-
camayı gerçekleştirmediğini öne süren
Yüksel, 2025 yılı bütçesinde SGK’nın
toplam 5,5 trilyon lira harcama öngör-
düğünü, yıl sonunda ise 5 trilyon 54
milyar lira harcama yapıldığını belirte-
rek, bütçede öngörülen 451 milyar lira-
nın emekliler için kullanılmadığını
ifade etti.

Türkiye İstatistik Kurumu verile-
rine de değinen Yüksel, ocak ayında
yüzde 4.84, şubat ayında ise yüzde
2,96 olarak açıklanan enflasyon oranla-
rını hatırlattı, yılın ilk iki ayında emek-
lilerin gelirlerini yaklaşık yüzde 8
oranında erittiğini söyledi. 

Emeklilerin alım gücünün hızla
düştüğünü anlatan Yüksel, hükümet
yetkililerinin Türkiye’nin yüksek ge-
lirli ülkeler seviyesine ulaştığı yönün-
deki ifadelerine atıfta bulunarak,
emeklilerin açlık ve yoksulluk sınırının
altında yaşam mücadelesi verdiğini
kaydetti. Kamu kaynaklarının farklı
alanlara ayrıldığını, emekliler söz ko-

nusu olduğunda ise bütçe im-
kânlarının sınırlı olduğunun
öne sürüldüğünü anlatan Yük-
sel, milyonlarca emekli için
bayram dönemlerinin ekono-
mik zorluklar nedeniyle anla-
mını yitirdiğini, emeklilerin
taleplerinin emeklerinin karşı-
lığı olduğu vurguladı.

Emeklilerin taleplerini sı-
ralayan Yüksel, “Bayram ik-
ramiyesi adı altında verilen
ödeneğin yılda dört kez ve as-
gari ücret düzeyinde öden-
mesi, en düşük emekli
aylığının yeni işe başlayan
memur maaşına eşitlenmesi,
emekli maaşlarında yıllardır
biriken reel kayıpların gideril-
mesi, ekonomik büyümeden
emeklilere pay verilmesi,
emeklilerin sendika hakkı
önündeki tüm engellerin kal-
dırılması gerekiyor” dedi.
HAKAN BOZKURT

EMEKLİLER YİNE MEYDANLARA ÇIKTI, MEMUR KADAR MAAŞ İSTEDİ

“EMEKLiNiN YUZU GULMEDEN
BU ULKEYE BAYRAM GELMEZ”

Enflasyonun al-
tında ezilen, satın
alma güçleri her
geçen gün daha

da eriyen emekli-
ler meydanlarda
ses yükseltmeye

devam ediyor. Ay-
lıkların yetersiz

olduğunu belirten
emekliler, emekli

maaşının en
düşük memur

maaşı seviyesine
yükseltilmesini is-
tedi, “Emeklinin

yüzü gülmeden bu
ülkeye bayram
gelmez” dedi.

Beslenme desteği başvurularında yapı-
lan süre uzatımının ardından, ortaokul, lise
ve MESEM öğrencilerine yönelik ulaşım
desteği başvurularının da dönem
sonuna kadar devam edeceği
açıklandı.

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu’nun, gençlerin eğitim hayatını
kolaylaştırmak ve dar gelirli ai-
lelere destek olmak amacıyla
hayata geçirdiği ulaşım desteği
programında başvuru süresi uza-
tıldı. İlkokul öğrencilerine yöne-
lik beslenme desteğine
gösterilen yoğun ilgi üzerine
başvuru süresinin uzatılmasının

ardından, ulaşım desteği için de benzer bir
düzenleme yapıldı. Bu kapsamda ihtiyaç
sahibi ailelerin ortaokul, lise ve MESEM

(Mesleki Eğitim Merkezi/Çıraklık Eğitim)
öğrencilerine yönelik sağlanan 44 binişlik
otobüs kartı desteği başvurularında son

tarih kaldırıldı. Öğrenciler ulaşım des-
teği için dönem sonuna kadar başvu-
ruda bulunabilecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen proje, Pamuk-
kale ve Merkezefendi ilçelerinde ika-
met eden öğrencileri kapsıyor.
Başvurular www.denizli.bel.tr adre-
sindeki “Başvurular” sekmesi üzerin-
den ya da
https://apps.denizli.bel.tr/Ulasimdes-
tegibasvuru/ bağlantısından yapılabi-
liyor.HABER MERKEZİ

ORTAOKUL, LİSE VE MESEM ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK UYGULANIYOR

ULAŞIM DESTEĞiNDE BAŞVURULAR UZATILDI
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Ramazan ayında farklı mahalle-
lerde iftar düzenleyen Merkezefendi
Belediyesi, geleneğinedevam ediyor.
Ramazan ayında vatandaşları iftar
sofralarında buluşturan Merkezefendi
Belediyesi tarafından gerçekleştirile-
cek mahalle iftarları Akkonak Ma-

hallesi Akkonak Açık Pazar Yeri’nde
yapılacak. İftar sofrası, 12 Mart Per-
şembe günü Akkonak Mahallesi Ak-
konak Açık Pazar Yeri’ne kurulacak.

BAŞKAN DOĞAN’DAN 
İFTARA DAVET

Aynı sofrayı paylaşmanın, daya-
nışma duygusunu pekiştireceğini be-
lirten Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, “Mahalle if-
tarlarımızıAkkonak Mahallemizde
kuracağız. Kuracağımız gönül sofra-
larında hemşehrilerimiz ile bir araya
gelmenin mutluluğunu yaşayacağız.
Birlik ve beraberliğin önemli olduğu
bu dönemde, aynı sofrayı ve duygu-
ları paylaşmak Ramazan ayını daha
anlamlı hale getiriyor. Ramazanın
huzurunu, paylaşmanın güzelliğini
yaşayacağımız iftar soframıza tüm
hemşehrilerimiz davetlidir” dedi.
HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NİN GÖNÜL SOFRASI

AKKONAK’TA KURULACAK
Merkezefendi Belediyesi, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu mahalle iftarlarıyla yaşatmaya
devam ediyor. 12 Mart Perşembe günü Akkonak Mahallesi’nde kurulacak gönül sofrasına tüm vatan-
daşları davet eden Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Ramazan’ın huzurunu ve paylaş-
manın güzelliğini birlikte yaşayacağımız iftar soframıza tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz” dedi.

Denizli’de "Kardeşlerini
Unutma, Beklenen Sensin" düstu-
ruyla hareket eden Merkezefendi
Müftülüğü ile Türkiye Diyanet
Vakfı Merkezefendi Şubesi, her yıl
olduğu gibi bu yıl da Ramazan
ayında ihtiyaç sahiplerine ulaştırıl-
mak üzere hazırlanan bin adet gıda
yardım kolisini din görevlilerine tes-
lim etti.

Denizli’de "Kardeşlerini
Unutma, Beklenen Sensin" düstu-
ruyla hareket eden Merkezefendi
Müftülüğü ile Türkiye Diyanet
Vakfı Merkezefendi Şubesi, her yıl
olduğu gibi bu yıl da Ramazan
ayında ihtiyaç sahiplerine unutmadı.
Ramazan ayında ihtiyaç sahiplerine
ulaştırılmak üzere hazırlanan bin
adet gıda yardım kolisini din görev-
lilerine teslim edildi.

Merkezefendi Müftülüğü’ne
bağlı Meska Evleri Camii’nde dü-
zenlenen törene, Denizli İl Müftüsü
Abdullah Pamuklu, Merkezefendi
İlçe Müftüsü Dr. Osman Güneş ve
çok sayıda din görevlisi katıldı.

Törende konuşan Denizli İl Müf-
tüsü Abdullah Pamuklu, "Bu yıl
‘Beklenen Sensin, Kardeşlerini
Unutma’ şiarıyla yola çıkarak iyilik
paketi faaliyetimizin üçüncüsünü
gerçekleştiriyoruz. Peygamber Efen-
dimiz’in ‘Komşusu açken tok yatan
bizden değildir’ hadis-i şerifi gere-
ğince, hayırsever vatandaşlarımızın
emanetlerini sizlerin vasıtasıyla ger-
çek ihtiyaç sahiplerine ulaştırıyoruz.
Bu iyilik paketlerinin hazırlanma-
sından dağıtım aşamasına kadar

emeği geçen tüm görevlilerimize,
ilçe müftümüze ve özellikle hayırse-
ver vatandaşlarımıza teşekkür edi-
yorum" ifadelerini kullandı.

"İhtiyaç sahibi ailelere ulaştırıl-
mak üzere bin adet gıda kolisinin
dağıtımına başlıyoruz"

Merkezefendi İlçe Müftüsü Dr.
Osman Güneş ise konuşmasında,
"Her yıl Ramazan ayında ihtiyaç sa-
hiplerine ulaştırılmak üzere, din gö-
revlilerimiz aracılığıyla
hayırseverlerden toplanan bağışlarla
gıda yardım kolileri hazırlıyoruz. Bu
yıl da bu kapsamda ihtiyaç sahibi ai-
lelere ulaştırılmak üzere bin adet
gıda kolisinin dağıtımına başlıyoruz.
Bu hayır faaliyetine destek veren ve
emeği geçen tüm hayırseverlerimize
ve din görevlilerimize teşekkür edi-
yorum" dedi.Tören, Denizli İl Müf-
tüsü Abdullah Pamuklu’nun yaptığı
dua ile sona erdi. Hazırlanan yardım
kolileri, din görevlileri aracılığıyla
ilçe genelindeki ihtiyaç sahibi aile-
lere ulaştırılmak üzere teslim edildi.
(İHA)

MERKEZEFENDi’DE
KARDEŞLiK KÖPRÜSÜ 

Denizli’de Ramazan ayının manevi at-
mosferi, çocukların neşesiyle daha da
anlam kazandı. Denizli Müftülüğü koor-
dinesinde; Müftü Ahmet Hulusi Efendi
Camii Gençlik Merkezi, İlahinet Toplu-
luğu ve Geçerken Topluluğu iş birliğiyle
teravih namazının ardından çocuklara yö-
nelik renkli bir şenlik programı düzen-
lendi. Cami avlusunda ve gençlik merkezi
çevresinde gerçekleştirilen etkinlik, hem
çocukların hem de ailelerin yoğun katılı-
mıyla adeta bir Ramazan buluşmasına
dönüştü.

Teravih namazının akabinde düzenle-
nen programda çocuklar için birbirinden
eğlenceli aktiviteler hazırlandı. Etkinlik
kapsamında yüz boyama etkinlikleriyle
çocukların yüzleri rengârenk desenlerle
süslenirken, kurulan oyun alanlarında mi-
nikler gönüllerince eğlenme fırsatı buldu.
Çeşitli ödüllü oyunlar ve etkinliklerle ke-
yifli vakit geçiren çocukların kahkahaları
cami avlusunu doldururken, program bo-
yunca görev alan gönüllüler de çocuklarla
yakından ilgilenerek etkinliğin coşkusunu
artırdı. Şenliğin en dikkat çeken bölümle-
rinden biri de çocuklara yapılan ikramlar
oldu. Pamuk şekeri, patlamış mısır ve çe-
şitli içeceklerin dağıtıldığı etkinlikte mi-
nikler hem oyun oynadı hem de ikramların
tadını çıkardı. Renkli görüntülere sahne
olan gecede çocukların yüzlerindeki mut-
luluk, Ramazan ayının paylaşma ve daya-
nışma ruhunu bir kez daha gözler önüne
sermiş oldu.

Programa katılan Denizli İl Müftüsü
Abdullah Pamuklu da çocuklara ve veli-
lere hitap ederek Ramazan ayının manevi
ikliminin çocukların kalplerinde güzel ha-
tıralarla yer etmesinin önemine dikkat
çekti. Pamuklu konuşmasında, Rama-
zan’ın yalnızca oruç ibadetinin yerine ge-
tirildiği bir ay olmadığını, aynı zamanda
paylaşmanın, dayanışmanın ve manevi de-
ğerlerin çocuklara en güzel şekilde aktarıl-
ması gereken özel bir zaman dilimi
olduğunu ifade etti.

Bu tür etkinlikler sayesinde çocukların
camiye sadece ibadet mekanı olarak değil
aynı zamanda sevgi ve kardeşliğin yaşan-
dığı bir buluşma noktası olarak hatırlaya-
caklarını belirten İl Müftüsü Pamuklu,
"Çocuklarımızın camilerimizle, ibadetle
ve Ramazan’ın bereketiyle küçük yaşlarda
tanışması son derece kıymetlidir. Onların
gönlünde cami sevgisinin yerleşmesi, dini
ve manevi değerlerimizin gelecek nesillere
sağlıklı bir şekilde aktarılmasına vesile
olur. Bu tür etkinlikler sayesinde çocukla-
rımız camiyi sadece bir ibadet mekânı ola-
rak değil, aynı zamanda sevgi, kardeşlik
ve paylaşmanın yaşandığı bir buluşma
noktası olarak hatırlayacaktır. Bugün bu-
rada gördüğümüz neşe ve mutluluk, as-
lında Ramazan’ın ruhunu en güzel şekilde
yansıtmaktadır" ifadelerini kullandı.

Teravih namazının ardından düzenle-
nen bu anlamlı şenlik, gerçekleştirilen çe-
şitli etkinliklerin akabinde sona erdi.
(İHA)

CAMi AVLUSUNDA ÇOCUK ŞENLiĞi 
Denizli’de teravih namazının ardından çocuklara yönelik renkli
bir şenlik programı düzenlendi. Cami avlusunda gerçekleştirilen
etkinlikte yüz boyama, oyunlar ve çeşitli ikramlarla çocuklar do-
yasıya eğlendi. Programa katılan Denizli İl Müftüsü Abdullah Pa-
muklu, Ramazan’ın manevi atmosferinin çocukların kalplerinde
güzel hatıralarla yer etmesinin önemine dikkat çekti.

PAÜ Hastaneleri Göz Has-
talıkları Anabilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. İbrahim Toprak, hak
arasında göz tansiyonu olarak
bilinen glokomun, tedavi edil-
mediğinde kalıcı göz hasarına
yol açan bir hastalık olduğunu
belirtti.

Pamukkale Üniversitesi
(PAÜ) Hastaneleri Göz Hasta-
lıkları Anabilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. İbrahim Toprak, 8-14
Mart Dünya Glokom Haftası
kapsamında açıklama yaptı.

Dünya Glokom Haftası kap-
samında glokom hastalığına
dikkat çekmek ve erken tanının
önemini vurgulamak amacıyla
dünya genelinde farkındalık etkinlikleri-
nin gerçekleştirildiğini belirten Prof. Dr.
Toprak, “Glokom, halk arasında göz
tansiyonu olarak bilinen, görme sini-
rinde ilerleyici hasara yol açan ve tedavi
edilmediğinde kalıcı görme kaybına
neden olabilen ciddi bir göz hastalığıdır.
Çoğu zaman hiçbir belirti vermeden
ilerlediği için ‘sinsi görme hırsızı’ ola-
rak da adlandırılmaktadır ve gelişmekte

olan ülkelerde hastaların yaklaşık yüzde
90’ı hastalığının farkında değildir.
Dünya genelinde yaklaşık 78 milyon ki-
şinin glokom hastası olduğu bilinmekte
olup bu sayının 2040 yılında 111,8 mil-
yona ulaşacağı öngörülmektedir. Bu ne-
denle glokom, geri dönüşü olmayan
körlüğün en önemli nedenlerinden biri
olarak kabul edilmektedir. Glokom her
yaşta görülebilmekle birlikte özellikle
40 yaş üzerindeki bireyler, ailesinde

glokom öyküsü bulunan kişiler
ile diyabet ve hipertansiyon
gibi sistemik hastalıklara sahip
bireylerde risk daha yüksektir”
dedi.

“GLOKOMU ERKEN 
FARK ET, GÖRMENİ

KORU”
Ailesinde glokom bulunan

kişilerde hastalık gelişme riski-
nin 4 ila 10 kat daha fazla oldu-
ğuna dikkat çeken Prof. Dr.
Toprak, “Glokomun en önemli
özelliği erken dönemde belirti
vermemesidir. Bu nedenle dü-
zenli göz muayenesi erken tanı
açısından büyük önem taşı-

maktadır. 40 yaşından önce 2–4 yılda
bir, 40–60 yaş arasında 2–3 yılda bir, 60
yaşından sonra ise 1–2 yılda bir kap-
samlı göz muayenesi yapılması öneril-
mektedir. Glokom tamamen ortadan
kaldırılabilen bir hastalık değildir; ancak
erken tanı ve uygun tedavi ile görme
kaybının ilerlemesi büyük ölçüde önle-
nebilmektedir” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAÜ UZMANINDAN KRİTİK GLOKOM UYARISI:

TEDAVi EDiLMEZSE KALICI HASAR BIRAKIR
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Aydın'da Okul Sporları faaliyet programı kapsamın-
da düzenlenen Futbol Küçükler (Kız-Erkek) İl Birincili-
ği müsabakaları tamamlandı. Aydın Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü ev sahipliğinde gerçekleştirilen müsabaka-
larda küçük sporcular sahada kıyasıya mücadele etti.
Okullarını temsil etmenin heyecanını yaşayan öğrenci-
ler, centilmence mücadeleleriyle izleyenlerden alkış
aldı. Turnuva boyunca oynanan karşılaşmaların ardın-
dan kategorilerinde dereceye giren takımlar belli oldu.

Küçük kızlar kategorisinde Söke Savuca Ortaokulu bi-
rinci olurken, Kuşadası Nermin Metin Akar Ortaokulu
ikinci, Efeler Mustafa Kiriş Ortaokulu ise üçüncü sırada
yer aldı. 

Küçük erkekler kategorisinde ise Efeler 75. Yıl Vali
Muharrem Göktayoğlu Ortaokulu şampiyonluk elde
etti. Efeler Doktor Fevzi-Mürüvet Uğuroğlu Ortaokulu
ikinci, Söke Behiye Hanım Ortaokulu üçüncü, Çine Fe-
ride Raşit Kalkan Ortaokulu ise dördüncü oldu. (İHA)

AYDIN'DA kUcUkLeR FUTbOL
iL biRiNciLiGi TAMAMLANDI
aydın'da okul Sporları kapsamında düzenlenen Futbol Küçükler il Birinciliği
müsabakaları tamamlanırken, turnuvada kızlarda Söke Savuca ortaokulu, er-
keklerde ise efeler 75. yıl Vali muharrem göktayoğlu ortaokulu şampiyon oldu.   

Sakarya'da gerçekleştirilen Okul
Sporları Yıldızlar Grekoromen Güreş
Grup Müsabakalarında Manisa'yı
temsil eden Yunusemre Belediyes-
porlu sporcular, gösterdikleri perfor-
mansla dikkat çekti. Müsabakalarda
Yunusemre Belediyespor'un başarılı
sporcularından Musa Yusuf Tekin 38
kiloda, Muhammet Ali Kalay ise 41
kiloda üçüncü olarak bronz madalya
kazandı. 

Elde ettikleri derecelerle Türkiye
Şampiyonası Finalleri'ne katılma
hakkı da kazanan genç sporcular,
Manisa'ya büyük gurur yaşattı. 

Yunusemre Belediyespor Başkanı
Bülent Kanik, başarı elde eden spor-
cuları ve antrenörlerini tebrik ederek
kulüp olarak altyapıya büyük önem
verdiklerini ifade etti. Kanik yaptığı açıklamada, Yu-
nusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın destekle-
riyle sporun her alanında gençlere fırsat sunmayı
amaçlayan bir anlayışla çalışmalarını sürdürdüklerini
belirtti. 

Güreşin ata sporu olduğunu vurgulayan Kanik,

"Altyapıdan yetişen sporcularımızın böylesine önemli
organizasyonlarda kürsüye çıkması bizleri gururlandı-
rıyor. Musa Yusuf Tekin ve Muhammet Ali Kalay'ı yü-
rekten kutluyorum. Sporcularımızın Türkiye finalle-
rinde de Manisa'yı en iyi şekilde temsil edeceklerine
inanıyorum" dedi. (İHA)

YILDIZ GüReşçiLeRDeN iki bRONZ MADALYA
manisa'nın yunusemre ilçesinde faaliyet gösteren yunusemre Belediyespor'un yıl-
dız güreşçileri, Sakarya'da düzenlenen okul Sporları yıldızlar grekoromen güreş
grup müsabakalarında iki bronz madalya kazanarak önemli bir başarıya imza attı.   

Köyceğiz Naip Hüseyin Anadolu Lisesi Floor Curling
Genç A Karma Takımı Çanakkale’de yapılan bölge müsaba-
kalarında zorlu rakiplerle mücadele ederek ikincilik başarı-
sını elde etti. Akça Elif Tüzün ve Ömer Daşgın’dan oluşan
Köyceğiz Naip Hüseyin Anadolu Lisesi Floor Curling Genç
A Karma takımı, 05-08 Mart tarihlerinde Çanakkale’de yapı-
lan bölge müsabakalarında "Bölge 2. si" olarak 17-19 Nisan
tarihlerinde Samsun’da düzenlenecek olan Türkiye finalle-
rine Muğla’yı temsilen gitmeye hak kazandı. Köyceğiz Naip
Hüseyin Anadolu Lisesi Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada; "Desteklerini esirgemeyen başta Kaymakamımız
Mert Kumcu olmak üzere Belediye Başkanımız Ali Erdo-
ğan’a, İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Taner Şen’e ve İlçe
Gençlik Spor Müdürümüz Mehmet Kaleli’ye teşekkür ede-
riz. Takımımıza Türkiye şampiyonasında başarılar dileriz."
ifadeleri kullanıldı. (İHA)

muğla’nın Köyce-
ğiz ilçesi naip hü-
seyin anadolu li-
sesi Floor curling
genç a Karma ta-
kımı bölge ikincisi
olarak türkiye fi-
nallerine katılma
hakkı kazandı.  

Muğla’da düzenlenen Türkiye Ku-
pası Puanlı Yol ve Kriteryum Yarışla-
rında Akhisar İlçe Spor Kulübü’nün
genç sporcuları birçok kategoride kür-
süye çıkarak Akhisar’ı gururlandırdı. 

07 Mart 2026 tarihinde gerçekleş-
tirilen Türkiye Kupası Puanlı Yol Ya-
rışlarında Akhisar İlçe Spor Kulübü
sporcuları farklı kategorilerde önemli
dereceler elde etti. U13 Kadınlar kate-
gorisinde Hilal Kaymaz birinci olur-
ken, Miray Akcan üçüncü, Elif Mira
Şahin ise dördüncü sırada yer aldı. 

U11 Kadınlar kategorisinde Elif
Koç birinciliği elde ederken, Rümeysa
Meryem Kaymaz üçüncü, Zeynep
Şahin ise dördüncü oldu. U11 Erkek-
ler kategorisinde ise Deniz Atlas
Tekin üçüncülük derecesi elde etti. 

08 Mart 2026 tarihinde düzenlenen
Türkiye Kupası Puanlı Kriteryum Ya-
rışlarında da Akhisarlı sporcular başa-
rılarını sürdürdü. U13 Kadınlar

kategorisinde Hilal Kaymaz birinci
olurken Miray Akcan dördüncü sırada
yer aldı. 

U11 Kadınlar kategorisinde Elif
Koç ikinci olurken, Zeynep Şahin dör-
düncü, Meryem Rümeysa Kaymaz ise
beşinci sırayı aldı. U11 Erkekler kate-
gorisinde Deniz Atlas Tekin üçüncü
olarak kürsüde yer aldı. 

Yarışların genel klasman sonuçla-
rına göre ise Akhisar İlçe Spor Kulübü
sporcuları yine önemli dereceler elde
etti. U13 Kadınlar genel klasmanında
Hilal Kaymaz birinci, Miray Akcan
üçüncü, Elif Mira Şahin ise beşinci
oldu. 

U11 Kadınlar genel klasmanında
Elif Koç birinciliği kazanırken, Mer-
yem Rümeysa Kaymaz üçüncü, Zey-
nep Şahin beşinci sırada yer aldı. U11
Erkekler genel klasmanında ise Deniz
Atlas Tekin üçüncü olarak yarışları ta-
mamladı. (İHA)

AkhisARLI MiNik peDALLAR
MUĞLA’DA küRsüYe DAMGA vURDU   
muğla'da 5-8 mart 2026 tarihleri arasında düzenlenen
türkiye Kupası Puanlı yol ve Kriteryum yarışlarında ak-
hisar ilçe Spor Kulübünün bisiklet sporcuları önemli de-
receler elde ederek büyük başarıya imza attı.   

İzmir Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü ile
İzmir Satranç İl Tem-
silciliği katkılarıyla dü-
zenlenen turnuva, 28
Şubat, 1, 7 ve 8 Mart
2026 tarihlerinde Hal-
kapınar Atatürk Stad-
yumu Voleybol
Antrenman Salonu’nda
gerçekleştirildi. Tur-
nuva, İzmir’deki sat-
ranç camiası tarafından
yakından takip edildi. 

Turnuvaya, Gençlik
ve Spor İl/İlçe Müdürlüklerinden çı-
kartılan TSF lisansına sahip, 2025 –
2026 yılı vizeleri yapılmış, 2019 ve
önceki yıllarda doğan T.C. vatandaşı
sporcular katıldı. Eşleştirmeler 9 tur
üzerinden İsviçre Sistemi ile yapıldı ve
rekabet heyecanı her turda yükseldi. 

Çeşme’nin genç yeteneği Talat Yıl-
dız, turnuva boyunca gösterdiği üstün
performansla birincilik kürsüsüne çık-
mayı başardı. Bu zafer, Yıldız’ın kari-
yerinde önemli bir kilometre taşı
olurken, Çeşme satranç camiasını da
gururlandırdı. (İHA)

YILDIZ, TüRkiYe kUpAsI 
iZMiR iL biRiNcisi OLDU
izmir’de düzenlenen türkiye Kupası Satranç izmir il Bi-
rinciliği turnuvasında, Çeşmeli satranç sporcusu cm
(usta adayı) talat yıldız, 180 sporcu arasından birinci
olarak önemli bir başarıya imza attı. 

Köyceğiz Floor curling taKımı türKiye Finallerine Katılma haKKı Kazandı   

MUĞLA’NIN GURURU OLDULAR
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Denizli Fenerbahçeliler Derneği’nin 3. olağan
genel kurulu, Denizli Barosu toplantı salonunda
gerçekleştirildi. Mevcut başkan Erhan Bala-
man’ın aday olmadığı genel kurulda başkanlık se-
çimi heyecanlı bir yarışa sahne oldu. Savaş Polat
ile Utku Karataş’ın aday olduğu genel kurulda
yapılan konuşmaların ardından oy kullanma iş-
lemi gerçekleştirildi.

Katılımın yüzde 98 olduğu genel kurulda san-
dıktan Utku Karataş’a 111, Savaş Polat’a ise 98
oy çıktı. Utku Karataş’ın listesi, seçimi zaferle ta-
mamlarken, genel kurula bu kadar katılım oranı-
nın yüksek olması, sivil toplum kuruluşunda
nadir görülen bir durum olarak değerlendirildi.

Denizli Fenerbahçeliler Derneği Başkanlığını
kazanan Utku Karataş’ın yönetiminde Ahmet
Zeybek, Kemal Tuncer, Mahmut Tekin, Mehmet
Güneş, Merter Yanık, Murat Saylan, Ömer Sarı-
kaya ve Süleyman Bozkurt yer aldı. Denetim ku-
ruluna ise Arda Arpacı, Levent Bağçeli ve
Süleyman Aksoy seçildi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi FENERBAHÇELiLER DERNEĞi’NDE GENEL KURUL HEYECANI

YENi BASKAN
UTKU KARATAS

Denizli Fenerbahçeliler Derneği’nde genel kurul heyecanı yaşandı. Mevcut başkan
Erhan Balaman’ın aday olmadığı seçimlerde iki aday yarıştı, kazanan Utku Karataş oldu.

Okul Sporları Atletizm İl
Şampiyonası, 3-4 Mart 2026
tarihlerinde Albayrak Atletizm
Sahası’nda gerçekleştirildi.
Genç sporcuların yeteneklerini
ortaya koyduğu organizas-
yonda, Çameli Arıkaya Orta-
okulu öğrencisi Sultan Akyol,
800 metrede farkını ortaya
koydu. 800 metrede tüm ra-
kiplerini geride bırakan Sultan
Akyol Denizli il birincisi oldu. 

İlçede gelecek vaat eden
atletizm sporcusu olarak görü-
len Sultan Akyol, Belediye
Başkanı Cengiz Arslan tarafın-
dan makamında ağırlandı.
Başkan Arslan başarılı spor-
cuyu hediyelerle ödüllendirdi.
AYSEL ÇETİN

ŞAMPiYON ATLET SULTAN AKYOL

ÇAMELi’NiN GURURU OLDU 
Okul Sporları Atletizm İl Şampiyonası’nda önemli bir başarı elde eden ve 800 metrede
Denizli il birinciliğini kazanan Sultan Akyol Çameli’nin gururu oldu. Çameli Belediye
Başkanı Cengiz Arslan başarılı sporcuyu ağırladı, hediyelerle ödüllendirdi. 

Dünya Şampi-
yonu Denizli’nin
milli sporcuları
Zehra Gemi ve
Ayşegül Karagöz,
Viyana Yolcusu.
Şampiyonlar,
Dünya Dart Fede-
rasyonu tarafından
13-15 Mart 2026
tarihleri arasında
Avusturya'nın Vi-
yana kentinde dü-
zenlenecek olan
İnternational
Darts Youth Chal-
lenge Open Müsa-
bakaları’nda boy gösterecek.

Organizasyonda Türkiye’yi temsil
edecek olan Dünya Şampiyonu Milli
sporcu Zehra Gemi ile Ayşegül Kara-
göz, yeni başarılar için mücadele ve-

recek. Kafile'ye Türkiye Bocce Bow-
ling ve Dart Federasyonu Dart Milli
Takımlar Sorumlusu Yusufcan Ko-
rucu ile Dart Milli Takım Antrenörü
Murat Dirier eşlik edecek. 

METİN ELTAŞ

DENiZLiLi MiLLi DARTÇILAR ZEHRA GEMi VE AYŞEGÜL KARAGÖZ YARIŞACAK

DÜNYA ŞAMPiYONU
ViYANA YOLCUSU

Denizli’nin dart sporcundaki gururu, Dünya Şampiyonu
Zehra Gemi ile Ayşegül Karagöz, Türkiye’yi Viyana’da
düzenlenecek İnternational Darts Youth Challenge Open
Müsabakaları’nda temsil edecek. Şampiyon Zehra Gemi
ile Ayşegül Karagöz’ün hedefi yeni başarılar. 

Güreşte Denizlili 7 sporcumuz Tür-
kiye Şampiyonasına adını yazdırdı. 6-8
Mart 2026 tarihleri arasında Sakarya'da
yapılan 

Okul Sporları Yıldızlar Grekoromen
Güreş Grup Şampiyonası, Sakarya’da
gerçekleştirildi. Denizlili sporcular orga-
nizasyonda önemli başarılar elde etti.
Merkez Ortaokulu’nda öğrenim gören
Denizli Sporcu Eğitim Merkezi sporcu-
ları, şampiyonaya damgalarını vurdu.

Muhammed Hasan Hüseyin Çelik 44
kilogramda, Hakan Yiğit Bulut ise 48 ki-

logramda şampiyonluğa uzandı, altın ma-
dalyayı boynuna taktı. 38 kilogramda
Enes Kepenek ile 57 kilogramda Melih
Asan organizasyonu ikinci olarak tamam-
ladı, gümüş madalyanın sahibi oldu. 41
kilogramda Baturay Mert Komutoğlu, 52
kilogramda Recep Acımaz ve 62 kilo-
gramda Sabri Baki Tınaztepe ise üçüncü
olarak bronz madalya kazandı. 

Okul Sporları Yıldızlar Grekoromen
Güreş Grup Şampiyonasında dereceye
giren sporcular adlarını Türkiye Şampi-
yonası’na yazdırdı. METİN ELTAŞ

OKUL SPORLARI YILDIZLAR GREKOROMEN GÜREŞ GRUP ŞAMPiYONASINDA ÖNEMLİ BAŞARI

7 SPORCU TÜRKiYE
ŞAMPiYONASI’NDA
Denizli, güreşteki başarılarına yenilerini ekledi. Sakar-
ya’da düzenlenen Okul Sporları Yıldızlar Grekoromen
Güreş Grup Şampiyonasında mücadele eden 7 sporcu
adını Türkiye Şampiyonası’na yazdırdı. Denizlili spor-
cular 2 altın, 2 gümüş, 3 bronz madalya kazandı.

Denizli’nin profesyonel futbolda-
ki tek temsilcisi konumunda bulu-
nan Denizli İdman Yurdu, ilk kez
boş gösterdiği 3. Lig’de beklenme-
yen bir başarıya imza attı. Sezona
fırtına gibi giren ve rakiplerine göz-
dağı veren Denizli temsilcisi, bahis
soruşturmaları nedeniyle çok sayıda
futbolcusunu kaybetmesi nedeniyle
hedeften bir süre uzaklaştı. 

Futbolcuları geri dönen, yeni
transferler ile güçlenen Denizli İd-
man Yurdu, yeniden çıkışa geçti, zir-
ve inadını sürdürdü. 24. hafta itiba-

riyle 13 galibiyete imza atan ve 3 de
beraberlik alan Denizli İdman Yur-
du, topladığı 42 puan ile play-off
hattının hemen altında, 7. sırada yer
alıyor. 

45 puanlı Balıkesirspor ve 44 pu-
anlı Uşakspor’u takip eden Denizli
İdman Yurdu, kalan haftalarda hata
yapmadan kendini ilk 5 içine atmaya
çalışıyor. 

BU HAFTA 6 PUANLIK
MAÇA ÇIKIYOR

15 Mart Pazar günü 35 puanlı ta-

kipçisi Tire 2021’e konuk olacak
Denizli İdman Yurdu, saat 15.30’da
başlayacak karşılaşmada hata yap-
mak istemiyor. Hem rakibini kendi-
ne yaklaştırmak, hem de üstündeki
takımlar ile puan farkının açılmasını
istemeyen Denizli temsilcisi, Tire
maçı hazırlıklarını yoğun bir tempo-
da sürdürüyor. 

Teknik Sorumlu Okan Kayhan
nezaretinde temposu her gün artan
antrenmanlarını sürdüren kırmızı-si-
yahlılarda tek hedef deplasmandan 3
puan ile dönmek. METİN ELTAŞ

3. LiG’DEKi iLK SEZONUNDA GÖZÜNÜ 2. LiG’E DiKTi

iDMAN YURDU’NUN PLAY-OFF iNADI
Denizli’nin profesyonel futboldaki tek temsilcisi konumunda bulunan De-
nizli İdman Yurdu, play-off inadını sürdürüyor. Mütevazı kadrosu, sezon
içinde yaşadığı zorluklar ve kaybettiği futbolculara rağmen yolundan
dönmeyen Denizli İdman Yurdu, play-off mücadelesini 7. sıradan sürdü-
rüyor. Denizli temsilcisinde hedef sezon sonunda ilk 5 içinde yer almak.


